EDIZIONE 11/2018

/

1965-2015
ANNIVERSARY




Guardando indietro, guardiamo avanti da 50 anni....



PROFILO AZIENDALE

COMPANY PROFILE









AUTOBUS / BUSSES

120

N

45

R1350

ART. 1.800.001
A
7
Nd &
44 |
. © "
O 2
ART. 1.805.001

Grigio

ART. 1.807.001 Grey

N
W,

2

) 45
O
i by

EGENDA
KEY

L )

SINISTRO
LEFT

&

DESTRO
RIGHT

=m E"" RF
Z] g 34
Co == 2>
23 B3 ga
mS = O

MANUAL

IZ Con me = m
SS 5% mR o 5
SR Sz =9 8
=3 "% 30 Q= >

I O &% ©9 a

—
m
lw)



AUTOBUS / BUSSES

LEC';(EE';DA AJ )
— I
SI,\Z;-:SFT ? @ @ //ﬁ
| [

‘iiii’ 375

DESTRO

"
RIGHT 40 w
(o9
ke g / ?
2 ) ART. 1.810.001 o/
A 2V
ELETTRICO
ELECTRICAL
-— 1)\ Ls A"
Ld 20V
TERMICO e
HEATED
\R1350

@ ART.9.807.v31 @9 @ @ Q ~

TELESCOPICC .
MANUALE S .
MANUAL
TELESCOPI m fﬂ
N

iﬂg ART.9.807.001 @ @ & &
TELESCOPICE ART. 9.807.VOIY G @ %&

420

e .

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

ART.9.809001 @ @ & &
ART.9.809.V01Y @9 @ @R @




AUTOBUS / BUSSES

ART.9810001 @ @ & &

ART.9.810.v01Y @9 @ & @

120

420

275

200

R1360 3

200

105

\\

23

55
EY .

23

ART.9811.001 @ @ & &

ART.9811.v01 @9 @ & @

ART.9812001 @ @ & &

ART.9.812V01Y @9 @ @ @

23

EGENDA
KEY

L )

SINISTRO
LEFT

&

DESTRO
RIGHT

=h &3 a5
za g 33
3 == X =
mgy =0

MANUAL

T 3 m = m
SE 39 2R o0 A

53 94 82 29 8

53 39 2Q Q2 =2

I o A= 08 |

LED



LEGENDA
KEY

-

SINISTRO
LEFT

o

DESTRO
RIGHT

ELETTRICO,
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

O

TELESCOPICC
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPICC
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

e/

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

AUTOBUS / BUSSES

_R315

120

420

275

200

445

R1350

150

ART.9816001 @ @ & &
ART.9816v01 @9 @ & @

105

{

\\

28

23

55

23

By

200

275

R1350

150

420

200

120

R315

ART.9818001 @ @ & &

490

ART.9818V01 @ @ @y @
ART.5.818001 @) @

28

23

55

B9

23

ART.9.822.v31 @ @ @

ART.9822V01Y @ @ & @
ART.7.822V01Y @ @ @y




AUTOBUS / BUSSES

ART.9.823.v3| @) D @

ART.9.823v01 @9 @ & @
ART.7.823V01 @ @ @y

ART.9.824.v31 @) @

ART. 9.824V01Y @ @y @
ART.7.824V01Y @ @y

ART.9.826.v31 @) @

ART. 9.82601Y @) @y @

ART.7.826N01Y @) @y

EGENDA
KEY

L )

SINISTRO
LEFT

&

DESTRO
RIGHT

=B &5 a5
34 g 43
&g == i)
P 88 S8
ma =0

MANUAL

T C‘;\ m [ m
< 33 oA oR a

65 89 82 =28 S

>3 ﬂ% 20 88 S

I O A~ 08 a

—
m
lw)



LEGENDA
KEY

-

SINISTRO
LEFT

o

DESTRO
RIGHT

ELETTRICO,
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

09

TELESCOPICC
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPICC
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

e/

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

AUTOBUS / BUSSES

ART.9.827.v31 @ @9 r w

420

ART.9.827.v01Y @ @y @

o))
2

ART.9.829.v3| @) @ @

ART.9.829.v01Y @ @ @ @

105
—

“(

__seeEoiL
STANDARD = 60°x6)

420

105

ART.9917.001 @ @ & &
ART.9917.v01 @ @ @ @

4

185




AUTOBUS / BUSSES

ART.9.834.030 @9 @9

925

28

&
ART. 9.834.v00Y @ @y @ g e
ART.9.834031 @9 @9 e
N R
o N // // o
N Ve
~ § //
e B
ART. 9.834V01Y @ @y @
1
)
ART.9.835.030 @ @9 - o)
) R1350 TE
| m L
ART.9.835.v00 @ @y @ =\ S L@j %

EGENDA
KEY

L )

SINISTRO
LEFT

&

DESTRO
RIGHT

=m E"" RF
Z] g 34
Co == 2>
23 B3 ga
mS = O

MANUAL

IZ Co me = m
SS 5% mR o 5
8 89 8§z 29 8
=3 "% 30 Q= >

o ar ©9 a

LED



LEGENDA
KEY

-

SINISTRO
LEFT

o

DESTRO
RIGHT

ELETTRICO,
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

O

TELESCOPICC
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

AUTOBUS / BUSSES

ART.9.920v31 @ @ @

ART. 9920001 @ @ & &

ART.9.920v01 @9 @ @y @

ART.9.921.v31 @) @ @

ART.9921001 @) @ & &

ART.9.921v01 @ @ @y @

ART.9.922v01Y @9 @ @ @




AUTOBUS / BUSSES

ART.9.924V01Y @ @ @ @

690

/ 765
\_|Z 970
7
@ontato su O.E. Solaris b@ 200 "
Fitting on O.E. Solaris bus
: pavany

ART. 9.925v00 @ @&

Montato su O.E. Solaris bus
Fitting on O.E. Solaris bus

ART.9.926V01 @9 @y @

R315

710

70

1

EGENDA
KEY

L )

SINISTRO
LEFT

&

DESTRO
RIGHT

=m E"" RF
z& g 23
Co == 2>
E3 B3 ga
mS = O

MANUAL

me E
— v

4Q K
zQ o
Q= 2
08 a

LECTRICAL

> m
5258 n
=_ 3> ©
2% 98 g
33 32 3

I oz 2

—
m
lw)



LEGENDA
KEY

-

SINISTRO
LEFT

o

DESTRO
RIGHT

ELETTRICO,
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

O

TELESCOPICC
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPICC
ELETTRICO

ELECTRICA
TELESCOPIC

e/

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

AUTOBUS / BUSSES

ART.9913.001 @ %&

ART.9.913.000 @ @y @

0L

88

105

R1350




IL RIFLESSO DELLA QUALITA

Lo stesso che fa dei nostri prodotti il riflesso della nostra qualita.

THE REFLECTION OF QUALITY

The very philosophy is consequently reflected in the quality of our products.

MONTE MUSINE

ALMESE
ALPIGNANO

CASELETTE
®

TORINO
C]




Cert. nr. 11376/04/S

AN

ERTIFIED M,

c

-3774/S

.nr. EMS

Cert



EDIZIONE 11/2018

/

1965-2015
ANNIVERSARY




Guardando indietro, guardiamo avanti da 50 anni....



PROFILO AZIENDALE

COMPANY PROFILE






CARAVAN / RVS

e LEGENDA
o KEY

VETRO PIANO
Flat glass

3.620.034 (Page 64)

£

SINISTRO
LEFT

N
N

®

DESTRO
RIGHT

ART.3.605.001 @ & © 320w s30

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

3.620.034 (Page 64)

<
SN

O

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

ART.3623.021 @ & O i 520 o

oo

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
MIN 380 — MAX 480 ) TELESCOPIC

AN
3

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

N
N

ART. 3.623.025

ART. 3.659.050 %% (\T?wv

ART.3.659.001 @ & ©




L .
=imAT NS

SMANATINORD.CONM

CARAVAN / RVS

LEGENDA
KEY

MIN 380 — MAX 480

@

N
N

SINISTRO
LEFT

ART. 3.659.050

®

DESTRO VETRO PIANO

RIGHT

ART.3.660.001 @ & ©

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

MIN 405 — MAX 505

iA

&

HEATED

ART. 3.662.034

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

oo
g
:
®
@

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC —

265

$ )

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

120

77—
N
L
I
l

ART. 3.910.050

75
35

ART.3911.001 @ & Nz




CARAVAN / RVS

ART. 3.910.050

ART.3914001 @ &

100

50

1 ) Ty

=

130

160

VETRO PIANO
Flat glass

- r%aé

i

ART. 3.910.050

ART.3916001 @) @ x=Risso

ART. 3.917.001 @ @ X=Vetro piano

Flat glass

150

85

-

ART. 3.910.050

ART.3921.001 @) @ x=Risso

ART. 3.922.001 @ @ X=Vetro piano

Flat glass

150

65

LEGENDA
KEY

£

SINISTRO
LEFT

®

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

O

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

oo

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

T

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER



=iMATG NI

SMANATINORD.CONM

CARAVAN / RVS

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT
ART. 3.910.050
DESTRO
RIGHT

ART.3924001 @) @ x=riso N

ART. 3.925.00| @ @ X=Vetro piane

Flat glass

@

®

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

ART. 3.927.034

A

150

HEATED

TELESCOPICO %

)
MANUALE 1= ||=|| II=I
MANUAL /F‘%\ ﬁ %
TELESCOPIC |
ART.3.927.001 @) @ x=Rrisso N

ART. 3.928.001 @ X=Vetro piano

Flat glass

@

85
612

oo

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

$ )

ASTA CON ~ =
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER @

100

C

ART. 3.620.034




8

ART.3623.025 @ &

CARAVAN / RVS

65

\R1350

150

LEGENDA
KEY

tJ

SINISTRO
LEFT

®

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO

| ——

ART. 3.659.050

50

ELECTRICAL

45

O

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

oo

TELESCOPICO
ELETTRICO

ART. 3.661.034

350

35

50

1

110

40

ELECTRICAL
TELESCOPIC

T

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER



(1)

v ‘ A . SMATINORD.CONM

CARAVAN / RVS

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

®

DESTRO
RIGHT

ART. 3.662.034

e

ELETTRICO

350

35

50

ELECTRICAL

A

HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

ART. 3.910.050

oo

TELESCOPICO
ELETTRICO

250

s nnmanaponmauaonmaoain

ELECTRICAL
TELESCOPIC

e

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

ART. 3.927.034

o

28




IL RIFLESSO DELLA QUALITA

Lo stesso che fa dei nostri prodotti il riflesso della nostra qualita.

THE REFLECTION OF QUALITY

The very philosophy is consequently reflected in the quality of our products.

MONTE MUSINE

ALMESE
ALPIGNANO

CASELETTE
®

TORINO
C]




Cert. nr. 11376/04/S

AN

ERTIFIED M,

c

-3774/S

.nr. EMS

Cert



EDIZIONE 11/2018

/

1965-2015
ANNIVERSARY




Guardando indietro, guardiamo avanti da 50 anni....



PROFILO AZIENDALE

COMPANY PROFILE






DEDICATI E IN ESCLUSIVA / DEDICATED AND EXCLUSIVE

C ereeh

ART. 1.398.044 @) Nero
ART. 1.398.045 (P hero

ART. 1.399.044 (D Grigo

ART. 1.399.045 @) &g

&

ART. 1.842.001

Qo

ART. 1.843.001

Qo

ART. 1.846.001

4D

A 21V

TTRICO
CTRICAL

\

-

SCOPICO
ANUALE

ANUAL
SCOPIC

=D

—
SCOPICO
TTRICO

CTRICAL
SCOPIC




LEGEND.
KEY

¢

SINISTRO
LEFT

»

DESTRO
RIGHT

DEDICATI E IN ESCLUSIVA / DEDICATED AND EXCLUSIVE

"3**1

ART. 6.393.001 @) 0

ART. 6.393.000 (D 5

ELETTRIC
ELECTRI

a—{/
|

s 24V

TERMICO
HEATED

o

TELESCOPI
MANUA

MANUA
TELESCOP.

=>4

)

—
TELESCOP}

390

ART. 9.406.001 @) B4
ART. 9.406.000 (B &® &

(St | (1)

ELETTRIC

ELECTRI
TELESCOP

o

ASTA CO
SUPPORTC

ARM WIT]
HOLDER

. 12V
/2

S

LED

W‘

ART.7.426.001 @) &> D)

ART. 7.426.000 (B &® D

ART. 6.426.001 @) )

ART. 6.426.000 (B )

2x @8.5

3x M8

225

2x ©8.5




DEDICATI E IN ESCLUSIVA / DEDICATED AND EXCLUSIVE

ART. 5.638.034

ART. 6.437.000 (B {0 @°

660 MIN — 780 MAX

A D
v

o5 omeem

ART. 9.407.012 (D
ART. 9.407.013 @)

ART.9.410001 @) 20 v°
ART. 9.410.000 (B 42D w° | S80I 100

TTRICO
CTRICAL

SCOPICO
ANUALE

ANUAL
SCOPIC

==
—
SCOPICO

580 MIN — 700 MAX

ART.9.417.001 @) & &2
ART.9.417.000 (B &° 425
ART. 6.431.001 @)
ART. 6.431.000 (D )

ETTRICO

CTRICAL
SCOPIC




LEGENDA
KEY

¢

SINISTRO
LEFT

»

DESTRO

RIGHT

A48
| -
v en)

ELETTRICC
ELECTRICA

— {7\
-

oy 21y

TERMICO
HEATED

i

TELESCOPIC
MANUALE

MANUAL
TELESCOPI

= = \Y)
)

—
TELESCOPIC

DEDICATI E IN ESCLUSIVA / DEDICATED AND EXCLUSIVE

ART. 9.407.014 @) (D

570 MIN — 6390 MAX

ART.9.418.001 @) &

ART.9.418.000 (D &

%35

MILITARE / MILITARY

0.5 orecias

190 150

'
)
—

325

N
225 9

ART. 8.467.001 @)
ART. 8.467.000 (D

ELETTRICC

ELECTRICA
TELESCOPI

o

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WIT]
HOLDER

—~)
I/

=
LED

ART. 7.466.001 @) &
ART.7.466.000 (B @5,

ART. 8.466.001 @)
ART. 8.466.000 (P




MILITARE / MILITARY

o)
|

SCOPICO
ANUALE

ANUAL
SCOPIC

aslD
— o

ART. 946601 @) g % W)
ART.9.466.V00 (B B, %y (W), sconeo
i
SCOPIC




IL RIFLESSO DELLA QUALITA

Lo stesso che fa dei nostri prodotti il riflesso della nostra qualita.

THE REFLECTION OF QUALITY

The very philosophy is consequently reflected in the quality of our products.

MONTE MUSINE

ALMESE
ALPIGNANO

CASELETTE
®

TORINO
C]




Cert. nr. 11376/04/S

AN

ERTIFIED M,

c

-3774/S

.nr. EMS

Cert



> (i

—_—ry V= N\ [y — —

S S Ay u N N W e NS

18965-2015
ANNIVERSARY

EZICINE: 1 0)/26]11 8



Guardando indietro, guardiamo avanti da 50 anni...



PROFILO AZIENDALE

SM.A.T.NORD dal 1965 produce specchi retrovisori per trattori, macchine movimento
terra, autobus, veicoli industriali, motocicli e caravan.

| prodotti sono il risultato di uno studio estetico e progettuale che grazie all'esperienza
maturata in 50 anni acquistano un alto valore armonico e funzionale.

Nata come azienda per parti di ricambio, nel corso degli anni si & strutturata per servire
il primo equipaggiamento pur mantenendo la snellezza tipica di una piccola azienda.

La S.M.A.T. NORD collabora con i suoi clienti per lo sviluppo di nuovi prodotti, pro-
ponendo uno stile e un design all'avanguardia.

L'ufficio tecnico & in grado di dialogare con qualunque sistema informatico del cliente. Y.
L'azienda é certificata secondo le norme 1SO 9001:2015 e ISO 14001:2015 N

COMPANY PROFILE oo o

machines, busses, industrial vehicles, motorcycles and r
Qur products are a result of aesthetic and producjév
experience, have acquired a high level of both harmony a

ies whu:h thanks to “Eﬁ“'.' :

company. €
SMAT NORD works with its customers to de\ref
avant-garde styles and design. YT

Our technical department is able to communicate with any opemtlnghi;{;tﬂ&;\ur\gh l‘; '_ 11
may have. o A A A AAAAAAA |
We are a ISO 9001:2015 and ISD 14001:2015 certified company: vvvv'\-f\-f‘wvw

e e e e e o B e T e e
e S e e i i N U N e N
R T e W o W W N W W

N T Ve W o W W
L W W W L W W
e S e

o

S o e T M Sy T S T Tt

o L L e T,



A NEWS

Retrovisore universale brevettato e omologato Universal, Approved and Patented
"SAFETY MIRROR" progettato principalmente per : "SAFETY MIRROR" mainly designed for :
- BMW GS 800 - 1200 - BMW GS 800 - 1200

- BMW NAKED - BMW NAKED

- HONDA AFRICA TWIN - HONDA AFRICA TWIN

-KTM 1200 - 1290 -KTM 1200 - 1290

PAG.7 WA

Nuova soluzione di specchio retrovisore per aumentare il campo di visibilita
New mirror solution which will help bikers to increase the visibility fields

Original mirror SMAT NORD Mirror



INFORMAZIONI GENERALI
GENERAL INFORMATION
| retrovisori "RACING" modelli : EXTREME, SE7EN, GPI,SPORT I|? serie non sono
Omologabili (per le dimensioni ridotte), pertanto hanno solo funzione di accessorio

ed il loro utilizzo non & consentito alla libera circolazione stradale. Tutti gli altri

retrovisori sono omologati secondo le Normative Ministeriali.

Per il montaggio dei retrovisori universali con filettature diverse dagli articoli indicati,
si consiglia di utilizzare gli adattatori specifici riportati nelle pagine di Ricambi e

Accessori.

Rear view mirrors "RACING " type : EXTREME, SE7EN, GP|,SPORT |* serie cannot
be subject to type approval due to their small size therefore they are to be considered
as accessories only and their use is not allowed for free road traffic. All other rear

view mirrors are type-approved in accordance with the Ministerial Regulations.
For universal rear view mirrors' assembly with different threading as regards to

indicated articles, it is advisable to employ the specific adapters as reported on the

pages of Spare Parts and Accessories.

N\ LEGENDA

———

SINISTRO DESTRO
LEFT RIGHT
SINISTRO
LEFT
DESTRO
RIGHT
RACING ( NON OMOLOGATI)
RACING ( NOT HOMOLOGATED )
RACING

UNIVERSALI ( OMOLOGATI )
UNIVERSAL  ( HOMOLOGATED )

BREVETTATO
PATENTED

SMAT NORD S.r.l.si riserva il diritto di apportare modifiche agli articoli senza pubblico avviso.

SMAT NORD S.r.l. reserves the right of modyfing the articles without public information.



e N\ NDICE

PAG

UNIVERSALI RACING

UNIVERSALI OMOLOGATI

ARTICOLI ADATTABILI A :

APRILIA

21

BMW

21

HONDA

22

HONDA / HM

23

KAWASAKI / KL

23

KTM

24

MBK

24

SUZUKI / VALENTI

24

YAMAHA

26

YAMAHA MOTOR FRANCE

26

YAMAHA MOTOR ITALIA

26

YAMAHA / QUADDY

26

BETA MOTOR

27

CH RACING

28

FANTIC MOTOR

28

GAS GAS

28

HM MOTO

28

MV AGUSTA-CAGIVA-HUSKQVARNA

29

POLARIS / EGIMOTORS

29

ROXON

29

SCORPA

30

T™ RACING

30

RICAMBI E ACCESSORI

30




RACING

EXTREME

Supporto
snodabile

Articulated joint

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.318.001A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE COLORE
FIXING SIDE 3.318.000A COLOUR
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws NERO LUCIDO
GLOSSY BLACK
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.318401A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO I LATO ABLCOLOUARYCE COLORE
FIXING SIDE 3.318.400A COLOUR
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws CUBICATO
CARBON
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.318.601A
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE COLORE
FIXING SIDE 3.318.600A e
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws CUBICATO OPACO

MATT CARBON



RACING

EXTREME

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.319.001 A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

M10x 1,25 thread
ggll_-(?LTRE 3AR§C|°§° ’68'6;\ LATO FISSAGGIO
NERO LUCIDO . . SIDE FIXING
GLOSSY BLACK Filetto M10x 1,25

M10x 1,25 thread

ARTICOLO / ARTICLE
LATO [ FISSAGGIO
3.319401A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

M10 x 1,25 thread
ggll_-gLTRE ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO
CUBICATO 33 I 94OOA SIDE FIXING
CARBON Filetto M10 x 1,25

M10x 1,25 thread

ARTICOLO / ARTICLE
LATO I FISSAGGIO
3.319.601A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

M10x 1,25 thread
ggll_'gLTRE ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO
CUBICATO OPACO 3.319.600A SIDE FIXING
MATT CARBON Filetto M10x 1,25

M10 x 1,25 thread



RACING

Supporto
snodabile

Articulated joint

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.308.001 A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE COLORE
FIXING SIDE 3.308.000A COLOUR
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws NERO LUCIDO

GLOSSY BLACK

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.308.401 A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO Il LATO AL OLoy ARTCLE COLORE
FIXING SIDE 3.308.400A COLOUR
iti i CUBICATO
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws CARBON
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.308.601A
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE COLORE
FIXING SIDE 3.308.600A COLOUR
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws CUBICATO OPACO

MATT CARBON



RACING

SE7EN

COLORE
COLOUR ARLICOPOUANTCLE LATO FISSAGGIO

~—_—_—— NERO LUCIDO 329600 | A SIDE FIXING
GLOSSY BLACK Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.296.000A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

M10x 1,25 thread
ARTICOLO / ARTICLE
LATO FISSAGGIO
3.296.201A SIDE FIXING
COLORE Filetto M10x 1,25
R—F COLOUR M10x 1,25 thread
N~———" CROMATO
CHROMIUM ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.296.200A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.296.401 A SIDE FIXING

COLORE .
Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thréad

CUBICATO

CARBON ARTICOLO / ARTICLE I LATO | FISSAGGIO |

3.296.400A SIDE FIXING

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread



RACING

Supporto
snodabile

Articulated joint

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.306.001A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE COLORE
FIXING  SIDE 3.306.000A Colour A
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws NERO LUCIDO N~———

GLOSSY BLACK

m ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.306.401 A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE CC%IL_(C))SE

FIXING SIDE 3.306.400A CUBICATO

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws CARBON
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.264.001 A

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE COLORE
FIXING SIDE 3.264.000A COLOUR A \i—
NERO LUCIDO S~~——

Filetto M10x 1,25 GLOSSY BLACK
M10x 1,25 thread



COLORE
COLOUR

va

N NERO LUCIDO
GLOSSY BLACK

COLORE
~—— CROMATO
CHROMIUM

COLORE

~ CUBICATO
CARBON

COLORE
COLOUR

~—_—_— NERO LUCIDO
GLOSSY BLACK

SPORT 1~ SERIE

ARTICOLO / ARTICLE

3.138.001A

ARTICOLO / ARTICLE

3.138.000A

ARTICOLO / ARTICLE

3.138.201A

ARTICOLO / ARTICLE

3.138.200A

ARTICOLO / ARTICLE

3.138.401 A

ARTICOLO / ARTICLE

3.138.400A

ARTICOLO / ARTICLE

3.139.001A

ARTICOLO / ARTICLE

3.139.000A

RACING

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10 x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread



SAFETY MIRROR

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.326.001A
Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.326.000A
Filetio M10 x 1,25
M10x 1,25 thread
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.327.001A

Filetto M10 x 1,25 sinistro
Left hand M10 x 1,25 thread

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.327.000A

Filetto M10 x 1,25 sinistro
Left hand M10 x 1,25 thread

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.328.001A
Filetto M10 x 1,50
M10x 1,50 thread
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.328.000A

Filetto M10x 1,50

COLORE
COLOUR

NERO OPACO
MATT BLACK

Ulteriori filetti disponibili su richiesta
Ad(ditional threads available on demand

M10 x 1,50 thread
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.325.001A
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.325.000A
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.325.601 A
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.325.600A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

1965 /

COLORE
COLOUR

NERO OPACO
MATT BLACK

COLORE
COLOUR

CUBICATO OPACO
MATT CARBON




COLORE

~— NERO OPACO
MATT BLACK
COLORE

~— CUBICATO OPACO
MATT CARBON
COLORE

~——~ CUBICATO OPACO

MATT CARBON

BRACCETTO VERNICIATO
PAINTING ARM

1965

ARTICOLO / ARTICLE

3.324.001 A

ARTICOLO / ARTICLE

3.324.000A

ARTICOLO / ARTICLE

3.324.601 A

ARTICOLO / ARTICLE

3.324.600A

ARTICOLO / ARTICLE

3.324.801A

ARTICOLO / ARTICLE

3.324.800A

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

LATO
SIDE

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

FISSAGGIO
FIXING

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread



SPEEDY

Supporto
snodabile

Articulated joint

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.320.001A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE COLORE
FIXING SIDE 3.320.000A e
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws NERO OPACO
MATT BLACK
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.320.401 A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
COLORE
FIXING SIDE 3.320.400A i
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws CUBICATO
CARBON
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.320.601A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
COLORE
FIXING SIDE 3.320.600A COLOUR
Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws CUBICATO OPACO

MATT CARBON



SPEEDY

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.321.001A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

M10x 1,25 thread
ARTICOLO / ARTICLE
LATO FISSAGGIO
COLORE
COoLon 3.321.000A SIDE FIXING
NERO OPACO Filetto M10x 1,25
MATT BLACK M10x 1,25 thread
ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.321.601A SIDE FIXING

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.321.600A SIDE FIXING

COLORE Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thréad

CUBICATO OPACO
MATT CARBON

ADVENTURE 4

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.323.001 A SIDE FIXING

COLORE Filetto M10 x 1,25
COLOUR M10x 1,25 thread
NERO OPACO

MATT BLACK ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.323.002A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,50
M10x 1,50 thread



EVOLUTION

Supporto
snodabile

Articulated joint

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.309.001 A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.309.000A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.309.401 A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.309.400A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.309.601 A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.309.600A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

COLORE
COLOUR
NERO OPACO
MATT BLACK

COLORE
COLOUR

CUBICATO
CARBON

COLORE
COLOUR

CUBICATO OPACO
MATT CARBON



EVOLUTION

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.292.001A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

COLORE
M10x 1,25 thread

NERO OPACO ARTICOLO / ARTICLE
LATO FISSAGGIO
MATT BLACK 3.292.000A SIDE FIXING
Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread
ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.292401 A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

M10x 1,25 thread
COLORE ARIIEEILD fAIIE LATO FISSAGGIO
COLOUR 3.292.400A SIDE FIXING
CUBICATO
CARBON Filetto M10 x 1,25

M10x 1,25 thread



EXCLUSIVE

Supporto
snodabile

Articulated joint

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.307.001A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.307.000A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.307.601A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.307.600A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

COLORE
COLOUR
NERO OPACO
MATT BLACK

COLORE
COLOUR
CUBICATO OPACO
MATT CARBON




EXCLUSIVE

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.256.001 A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

COLORE M10x 1,25 thread

NERO OPACO RGO AL LATO FISSAGGIO
MATT BLACK 3.256.000A SIDE FIXING
Filetto M10x 1,25
M10 x 1,25 thread
ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.256.401 A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

M10 x 1,25 thread
ARTICOLO / ARTICLE
LATO FISSAGGIO
LORE
COLORE 3.256.400A SIDE FIXING
CUBICATO Filetto M10 x 1,25
CARBON M10x 1,25 thread
ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.256.601 A SIDE FIXING

Filetto M10x 1,25

M10 x 1,25 thread
ARTICOLO / ARTICLE L ATA I CICCA~—IA 0
COLORE LATO [ FISSAGGIO
COLOUR 3.256.600A SIDE FIXING
CUBICATO OPACO Filetto M10x 1,25

MATT CARBON M10x 1,25 thread



ELEGANT
2|

Supporto
snodabile

Articulated joint

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.314.001A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

COLORE
COLOUR
NERO OPACO
MATT BLACK

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.314.401A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

COLORE
COLOUR
CUBICATO
CARBON

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.314.601A

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

COLORE
COLOUR

CUBICATO OPACO
MATT CARBON



ELEGANT

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.154.001 A SIDE FIXING

COLORE .
Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thréad

NERO OPACO
MATT BLACK

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.154.401 A SIDE FIXING

COLORE Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

CUBICATO
CARBON
COLORE ARTICOLO / ARTICLE

LATO FISSAGGIO
oI 3.154.601 A SIDE FIXING
CUBICATO OPACO
MATT CARBON Filetto M10 x 1,25

M10x 1,25 thread



ELEGANT

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.155.401 A

Filetto M10x 1,25

M10x 1,25 thread
CUBICATO
CARBON
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.156.001 A
Collarino al manubrio e filetto M10x1.25 NERO OPACO
Stop collar at handle with M10x1.25 thread MATT BLACK

COLORE
COLOUR
NERO OPACO
MATT BLACK
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.157.001A

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread



ELEGANT

RUAD / ATV ‘

Modelli vari / Various models

ARTICOLO / ARTICLE

3 276 00|A LATO FISSAGGIO

SIDE FIXING
Collarino al manubrio

Stop collar at handle
COLORE
COLOUR

NERO OPACO
MATT BLACK

INDICATORE DI DIREZIONE - LUCE ARANCIO
Indicator larrnip — arnmnber light

ARTICOLO / ARTICLE

3 20| OOIA LATO FISSAGGIO

SIDE FIXING
Filetto M10x 1.25

M10x 1.25 thread
COLORE
COLOUR

NERO OPACO
MATT BLACK



FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.110.001
Filetio M8
M8 thread
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.224.001

Collarino al manubrio
Stop collar at handle

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.111.001

Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK



RECLINABILE )
ARTICOLO / ARTICLE

LATO @ FISSAGGIO
3.126.001 SIDE FIXING

Collarino al manubrio e filetto M70 x 1,25
Stop collar at handle with M10 x 1,25 thread

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO
3.126.081 SIDE FIXING

Collarino al manubrio e filetto M8
COLORE
COLOUR

Stop collar at handle with M8 thread
NERO
BLACK

RECLINABILE ‘
ARTICOLO / ARTICLE

LATO [ FISSAGGIO
3.127.001 SIDE FIXING

Filetto M10x 1.25

M10x 1.25 thread
COLORE
COLOUR

NERO
BLACK
Adatto per montaggi sui portapacchi QUAD / ATV
Suitable for fitting upon QUAD / ATV carrier
ARTICOLO / ARTICLE I AT U CICCACCIO 00
LATO FISSAGGIO
3.152.001 SIDE FIXING
Morsetto per tubi & 20 mm
Bukle for tube & 20 mm
COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

020




ARTICOLI ADATTABILI A :
Articles adaptable to :

APRILIA

SCARABEO 50 < ‘96

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.113.001

Filetto M8
M8 thread

FISSAGGIO Il LATO AIEEILD j AL COLORE

FIXING SIDE 3.113.000 COLOUR

. "y NERO
Filetto M8 sinistro

Left hand M8 thread BLACK

‘ MODELLO UNIVERSALE

UNIVERSAL MODEL

ARTICOLO / ARTICLE \bo((\((\
FISSAGGIO W LATO
FIXING SIDE 3.272.001
Filetto M8
M8 thread

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

F 650 CS/F 650 GS

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.273.001
Pinza, fletto M10 x 1.25
Collet, M10 x 1.25 thread

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK




ARTICOLI ADATTABILI A :
Articles adaptable to :

HONDA
SH 125-150/DYLAN 125-150/PS 125-150

ARTICOLO / ARTICLE
LATO [ FISSAGGIO
3.164.001 SIDE FIXING
Filetto M8
M8 thread
Registrabile GO HAIGH: LATO FISSAGGIO
COLORE ;
el Adjustable_/ 3.164.000 SIDE FIXING
NERO Filetto M8 sinistro
BLACK Left hand M8 thread

SH 300 S

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.303.001 SIDE FIXING

. Filetto M8 sinistro
Registrabile Left hand M8 thread
Adjustable

COLORE
COLOUR ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

NERO 3.303.000 SIDE FIXING
BLACK
Filetto M8 sinistro
Left hand M8 thread
SU RICHIESTA / ON REQUEST
ar 3.A58.034
PANTHEON 125-150 ‘O3~ ‘
ARTICOLO / ARTICLE
LATO [ FISSAGGIO
3.225.001 SIDE FIXING
A Filetto M8 sinistro
IR E&%ﬁ};@%'e / Left hand M8 thread
ARTICOLO / ARTICLE L ATA T CICCA~C I 0
NERO LATO [ FISSAGGIO
BLACK 3.164.000 SIDE FIXING
Filetto M8 sinistro
Left hand M8 thread

SU RICHIESTA / ON REQUEST

Per specchio SX e DX ARTICOLO / ARTICLE

For mirror Lh and Rh  3.A32.034




ARTICOLI ADATTABILI A :
Articles adaptable to :

HONDA/HM

‘ CRE 125 - 250

ENDURO E MOTARD 125 - 250 - 450F

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.126.081

Collarino al manubrio € filetto M8
Stop collar at handlle with M8 thread

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

KAWASAKI / KL

ELEGANT KXE 450/ SM 450

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.154.001 A

Filetto M10 x 1,25
M10 x 1,25 thread

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

SU RICHIESTA / ON REQUEST

ar 3.A44.034

‘ KXE 125 - 250 - 250F

SM 125 - 250 - 250F RECLINABILE

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.126.001

Collarino al manubrio
Stop collar at handle

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK




ARTICOLI ADATTABILI A :
Articles adaptable to :

RECLINABILE
660 LC4 SMC /640 LC4 SUPERMOTO

625 SXC
ARTICOLO / ARTICLE
LATO [ FISSAGGIO
3.252.001 SIDE FIXING
COLORE :
Filetto M10 X 1.25
etopnox1 22
NERO
BLACK

RECLINABILE
MODELLI VARI

ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO

3.126.001 SIDE FIXING

COLORE : :
COLOUR Collarino al manubrio

Stop collar at handle

NERO
BLACK
MBK
BOOSTER N.G. 50/BO0STER SPIRIT/ SORRISO 50
ROCKET/TRACK /OVETTO /STUNT
ARTICOLO / ARTICLE AT U EICCACCIOS 00
. ) LATO FISSAGGIO
Regisirabile 3.168.001 SIDE FIXING
Adjustable
Filetto M8
COLORE M8 thread
COLOUR
NERO ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO
BLACK 3.168.000 SIDE FIXING
Filetto M8 sinistro
Left hand M8 thread
SUZUKI / VALENTI
EVOLUTION QUAD / ATV - LT - 450R
LT - Z 400
ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO
3.292.000A SIDE FIXING
Filetto M10 x 1.25
COLORE M10x 1.25 thread
COLOUR
NERO

BLACK



ARTICOLI ADATTABILI A
Articles adaptable to

SUZUKI / VALENTI

ELEGANT QUAD /ATV -LT-Z 250
SM 125 -400 - 450
FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.154.001A
Filetio M10x1,25

M10x 1,25 thread

RECLINABILE
DR -Z 400E/RM 125E - 250E/ RM-Z 250E / Z 450E

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.127.001

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread

RECLINABILE
DR-Z 4005 /RM -Z 250 - 450/RM 125 - 250

m ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.126.001

Collarino al manubrio
Stop collar at handle

COLORE
COLOUR

NERO
BLACK

COLORE
COLOUR

NERO
BLACK

COLORE
COLOUR

NERO
BLACK




ARTICOLI ADATTABILI A :
Articles adaptable to :

YAMAHA
BW’S N.G./ BW’S ORIGINAL / SLIDER
NEO’S / BUMP / SPY 50 / KAT

ARTICOLO / ARTICLE

LATO FISSAGGIO
SR 3.168.001 SIDE FIXING
NERO M8 thread
BLACK Registrabile
Adjustable
ARTICOLO / ARTICLE
LATO FISSAGGIO
3.168.000 SIDE FIXING
Filetto M8 sinistro
Left hand M8 thread
YAMAHA MOTOR FRANCE
ATV /GRIZZLY 660/ BRUIN 350
KODIAK 400 - 450
COLORE
ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO
RO 3.224.001 SIDE FIXING
BLACK

Collarino al manubrio
Stop collar at handle

YAMAHA MOTOR ITALIA
RECLINABILE

YZEWR 125 - 150- 450 ENDURO,
MOTARD, SUPERMOTARD

ARTICOLO / ARTICLE

[ LATO [IFISSAGGIO
3.126.001 SIDE FIXING
COLORE . )
Collarino al manubrio
COLOUR Stop collar at handle
NERO
BLACK

YAMAHA / QUADDY

QUAD / ATV - ELEGANT SNODABILE ‘
ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO
3.314001A SIDE FIXING

Alla carena con viti M6 / At keel with M6 screws

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK



ARTICOLI ADATTABILI A :
Articles adaptable to :

YAMAHA / QUADDY
- RUAD / ATV - ELEGANT RECLINABILE

m ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.156.001A

Collarino al manubrio
Stop collar at handlle

- UNIVERSALE

Adatto per montaggi sui portapacchi QUAD / ATV
Suitable for fitting up on QUAD / ATV carrier

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.152.001

Morsetto per tubi & 20 mm
Bukle for tube & 20 mm

BETA MOTOR
RECLINABILE - TRIAL 50

ALPTR 35 125 -250
ALP 4T/ FOUR XP 50 E MOD. VARI

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE
FIXING SIDE 3.126.001
Collarino al manubrio
Stop collar at handle
RECLINABILE
TRIAL /ALP 4.0/ MOTARD 4.0 E MOD. VARI

m ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.252.001

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

020

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK



ARTICOLI ADATTABILI A :
Articles adaptable to :

CH RACING

RECLINABILE
WXE 50 - 125/ WSM 50 - 125

ARTICOLO / ARTICLE
LATO FISSAGGIO
3.127.001 SIDE FIXING
COLORE )
Filetto M10x 1,25
M10x 1,25 thread
NERO
BLACK
FANTIC MOTOR
CABALLERO ‘
50 regolarita casa / 50 competizione / 125
50 supersei motard / 50 competizione / 125
ARTICOLO / ARTICLE
LATO FISSAGGIO
COLORE
3.252.001 SDE FIXING
NERO Filetto M10 x 1,25
BLACK M10x 1,25 thread
GAS GAS
ENDURO / MOTARD / SUPERMOTARD
E MOD. VARI
ARTICOLO / ARTICLE
COLORE LATO FISSAGGIO
3.224.001 SIDE FIXING
NERO Collarine al manubrio
BLACK Stop collar at handle
HM MOTO
RECLINABILE
CRE 50
ARTICOLO / ARTICLE AT T EIcCACCI 00
LATO FISSAGGIO
M=o
COLOUR Collarino al manubrio
NERO Stop collar at handle

BLACK



ARTICOLI ADATTABILI A :
Articles adaptable to :

MV AGUSTA - CAGIVA - HUSQVARNA

RECLINABILE
TE 250 - 450 -510/WR 125 - 250

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.126.001
Collarino al manubrio
Stop collar at handle

POLARIS / EGIMOTORS
QUAD / ATV - ELEGANT RECLINABILE

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.156.001 A

Collarino al manubrio
Stop collar at handle

- UNIVERSALE

Adatto per montaggi sui portapacchi QUAD / ATV
Suitable for fitting up on QUAD / ATV carrier

FISSAGGIO LATO ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.152.001

Morsetto per tubi & 20 mm
Bukle for tube & 20 mm

020

ROXON
RECLINABILE
DUEL 50 TT/ DUEL 50 SM

m ARTICOLO / ARTICLE

FIXING SIDE 3.252.001

Filetto M10 x 1,25
M10x 1,25 thread

COLORE
COLOUR

NERO
BLACK

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK

COLORE
COLOUR
NERO
BLACK



ARTICOLI ADATTABILI A :
Articles adaptable to :

SCORPA
RECLINABILE
TY -S5125/TY 5175
ARTICOLO / ARTICLE LATO FISSAGGIO
3.126.081 SIDE FIXING
Collarino al manubrio
Stop collar at handlle

COLORE
COLOUR

NERO
BLACK
TM RACING
RECLINABILE
MOTARD / SUPERMOTARD
ENDURO E MOD. VARI
ARTICOLO / ARTICLE
LATO FISSAGGIO
MY o i
COLOUR Morsetto in alluminio
NERO Alurminium clamp
BLACK

022

ADATTATORI PER RETROVISORE "1965" (PAG.8)
ADAFPTATORS FOR "1965" REAR VIEW MIRROR (PAGE 8)

CARATTERISTICHE / FEATURES

De Colore / Colour
ARTICOLO / ARTICLE
3.A59.034 M10x1,25sx/Ih Nero / Black
ARTICOLO / ARTICLE
3.A60.034 M8 Nero / Black
ARTICOLO / ARTICLE _
3.A61.034 M8 sx/1h Nero / Black

ARTICOLO / ARTICLE

3.A62.034 M10x1,25 s/ |h
Del | Ay o5 ™

ARTICOLO / ARTICLE

3.A64.034 B s/ I

Grigio / Grey

Grigio / Grey




ADATTATATORI / ADAFRPTORS

UNIVERSALI

CARATTERISTICHE / FEATURES

Di De X L Colore / Colour
]
M8 M10x 1,25 13,5 34 Nero / Black
]
M8 M10x1,25sx/Ih |+ 13,5 34 Nero / Black
|
M10x 1,25 M8 13,5 34 Nero / Black

I —
M10x 1,25 M8 sx/ Ih 13,5 34
I ——
M10x1,25 M10x1,258x/Ih | 13,5 34
e ———
M10x1,25sx/1h|  M10x 1,25 13,5 34
I —

M8 sx/ Ih M10x 1,25 13,5 34

Nero / Black

Nero / Black

Nero / Black

Nero / Black

M8 M8 13,5 34 Nero / Black
e
M8 M8 sx/Ih 13,5 34 Nero / Black

I
M10x 1,25 M10x 1,25 13,5 34
S

M8 sx/Ih M8 13,5 34

HONDA

CARATTERISTICHE / FEATURES

Di De X L
.t |

Nero / Black

Nero / Black

Colore / Colour

M8 sx/ Ih M10x1,25 14 50 Nero / Black
I —

M8 sx/Ih M10x 1,25 14 65 Zinco / Zinc
KTM

CARATTERISTICHE / FEATURES

Di De X L
I

M10x 1,25 sx/Ih M10x1,25 13,5 35

Colore / Colour

Nero / Black

LAMPADINA LUCE ARANCIO
AMBER LIGHT BULFE

CARATTERISTICHE / FEATURES Colore / Colour

12V - RY 10W Arancio / Amber

PINZA ELASTICA / SPRING COLLET

CARATTERISTICHE / FEATURES

Di De X L Colore / Colour
I ———
10 M10x 1,25 12 58 Zinco / Zinc

ARTICOLO / ARTICLE

3.A05.034

ARTICOLO / ARTICLE

3.A06.034

ARTICOLO / ARTICLE

3.A07.034

3 A08.034 Di
ARTICOLO / ARTICLE J
3.A21.034

ARTICOLO / ARTICLE L

3.A28.034 v

ARTICOLO / ARTICLE X

3.A29.034

ARTICOLO / ARTICLE

3.A30.034

ARTICOLO / ARTICLE

3.A31.034

ARTICOLO / ARTICLE

3.A46.034

ARTICOLO / ARTICLE

3.A55.034 Di
v
L
3A32034 IR
3.A58.034 De
Di
v
ARTICOLO / ARTICLE Yy L
3.A56.034 X
De
3.A45.034
Di
v
L

ARTICOLO / ARTICLE e

3.A57.034 X

De__




PINZA ELASTICA / SPRING COLLET ‘
CARATTERISTICHE / FEATURES
Di Colore / Colour L x De Di
ARTICOLO / ARTICLE .|
— 3.A47.034 Nero / Black 56 13 M10x1,25 10
ARTICOLO / ARTICLE |
! 3.A48.034 Nero / Black 56 13| MI0x1,255x/Ih 10
ARTICOLO / ARTICLE .|
M 3.A49.034 Nero / Black 56 13 M8 10
ARTICOLO / ARTICLE T ———
De 3.A50.034 Nero / Black 56 13 M8 sh/ Ih 10
PINZA ELASTICA / SPRING COLLET ‘
CARATTERISTICHE / FEATURES
Dl Colore / Colour L X De Di
ARTICOLO / ARTICLE . o e
i 3.A51.034 Cromato / Chromium 56 13 M10x 1,25 10
ARTICOLO / ARTICLE .|
L 3.A52.034 Cromato / Chromium 56 13 M10x1,255x/Ih 10
R ARTICOLO / ARTICLE |
x 3.A53.034 Cromato/ Chromium 56 13 M8 10
K ARTICOLO / ARTICLE g g ——————————
De 3.A54.034 Cromato/ Chromium 56 13 M8 sh/Ih 10
PINZA ELASTICA / SPRING COLLET ‘
CARATTERISTICHE / FEATURES
Di Colore / Colour L X De Di
ARTICOLO / ARTICLE .|
N 3.A01.034 Nero / Black 4 13 M10x1,25 10
ARTICOLO / ARTICLE T —
L 3.A02.034 Nero / Black 4 13 M10x1,25s/Ih | 10
Yy ARTICOLO / ARTICLE .|
X 3.A03.034 Nero / Black 4 13 M8 10
ARTICOLO / ARTICLE |
De 3.A04.034 Nero / Black 46 13 M8 sh/Ih 10
Di
I PINZA ELASTICA / SPRING COLLET ‘
CARATTERISTICHE / FEATURES
L Colore / Colour L X De Di
ARTICOLO / ARTICLE |
x— 3.A09.034 Nero / Black 66 15 M8 10




CAPPUCCIO COPRIDADO Di
NUT COVER CAFP > ‘

CARATTERISTICHE / FEATURES
D Materiale / Material L mm. L
ARTICOLO / ARTICLE
10,5 Gomma nera / Black rubber 47 3.A15.034 0
Di
Ty
e — e R} O ARTICOLO / ARTICLE L
10 Gomma nera / Black rubber 37 3 A3 7034
Di
Ty
ARTICOLO / ARTICLE
10 Gomma nera / Black rubber 34 3 .A3 8.034 L
e — e R} O ARTICOLO / ARTICLE —ﬂg"—
12,5 Gomma nera / Black rubber 30 3.A39.034 i
L
SNODO ANGOLARE
ANGULAR JOINT
CARATTERISTICHE / FEATURES
Di De Colore / Colour
ARTICOLO / ARTICLE Q'\
M10x1,25 M10x125 Nero / Black 3.A16.034
- - ARTICOLO / ARTICLE
M10x1,25 M10x1,25 sx/Ih Nero / Black 3.A22.034
ARTICOLO / ARTICLE
M10x1,25 M8 Nero / Black 3.A23.034
ARTICOLO / ARTICLE De
M10x 1,25 M8 sx/Ih Nero / Black 3.A24.034
SNODO ANGOLARE
ANGULAR JOINT
CARATTERISTICHE / FEATURES
Di De Colore / Colour
——— 8 ARTICOLO / ARTICLE .
M10x 1,25 M10x 1,25 Cromato / Chromium 3.A17.034 %
ARTICOLO / ARTICLE
M10x 1,25 M10x1,25sx/Ih Cromato / Chromium 3.A25.034

ARTICOLO / ARTICLE

M10x1,25 M8 Cromato / Chromium 3.A26.034

- - ARTICOLO / ARTICLE
M10x 1,25 M8 sx/Ih Cromato / Chromium 3.A27.034 De



SNODO RECLINABILE
RECLINING JOINT

CARATTERISTICHE / FEATURES
Colore / Colour De Di

N ARTICOLO / ARTICLE X
Filetto M10x 1,25
Q/é 3.A11.034 Nero /Black M10 1,25 ivéad M10x1.25

ARTICOLO / ARTICLE

Filetto M10 x 1,25 sinistro
3.A18.034 Nero / Black Lefthand M10x 125 thread |~ M10X1.25

ARTICOLO / ARTICLE F||eH0 MB
3.A19.034 Nero / Black MS thread M10%1.25

De ARTICOLO / ARTICLE . -
3 A20034 Nero / Black Filetto M8 sinistro M10x1.25

Left hand M8 thread

COLLARE FISSAGGIO AL MANUBRIDO
STOP FIXING COLLAR AT HANDLE

CARATTERISTICHE / FEATURES

Di Colore / Colour Di
ARTICOLO / ARTICLE
Foro & 8,5 mm
3.A12.034 Nero / Black Hole 2 85 mm
ARTICOLO / ARTICLE
Foro @ 10,5 mm
3.A13.034 Nero / Black Hole @ 105 mm
MI0x!.25 MORSETTO FISSAGGIO AL MANUBRIDO
ﬁi | FIXING CLAMP AT HANDLE
~ CARATTERISTICHE / FEATURES
’S/ Colore / Colour Materiale / Material

ARTICOLO / ARTICLE

' Alluminio
3.A44.034 Nero / Black Aluminium

STAFFA FISSAGGIO SPECCHIO VESPA
MIRROR FIXING BRALCKET
CARATTERISTICHE / FEATURES

ARTICOLO / ARTICLE
3.A14.034 Staffa con fori / Fixing bracket with holes



ROVISORI

INDEX

PAG. ARTICOLO PAG. ARTICOLO PAG.
19  3.272.001 21 3.318.001A 1
19 3.273.001 21 3.318.400A 1
21 3.276.001A 18 3.318.401A 1
21 3.292.000A 12-24 3.318.600A 1
202824251 3.202.001A 12 3.318.601A 1
20-23-28-30| 3.292.400A 12 3.319.000A 2
20-25-28 | 3.292.401A 12 3.319.001A 2
6 3.296.000A a 3.319.400A 2
6 3.296.001A a 3.319.401A 2
6 3.296.200A a 3.319.600A 2
6 . 3.296.201A a 3.319.601A 2
6 3.296.400A a 3.320.000A 9
6 3.296.401A a 3.320.001A 9
6 3.303.000 22 3.320.400A 9
6 3.303.001 22 3.320.401A 9
20-27-29 | 3.306.000A 5 3.320.600A 9
16-23-25 | 3.306.001A 5 3.320.601A 9
16 3.306.400A 5 3.321.000A 10
16 3.306.401A 5 3.321.001A 10
17 3.307.000A 13 3.321.600A 10
17-27-29 | 3.307.001A 13 3.321.601A 10
17 3.307.600A 13 3.323.001A 10
22 3.307.601A 13 3.323.002A 10
3. 22 3.308.000A 3 3.324.000A 8
' 3.168.000 24-26 3.308.001A 3 3.324.001A 8
3.168.001 24-26 . 3.308.400A 3 3.324.600A 8
3.201.001A 18 3.308.401A 3 3.324.601A 8
3.223.001 30 3.308.600A 3 3.324.800A 8
3.224.001 19-26-28 | 3.308.601A 3 3.324.801A 8
3.225.001 22 3.309.000A 11 3.325.000A %
3.252.001 |24-27-28-29] 3.309.001A 11 3.325.001A %
3.256.000A 14 3.309.400A 11 3.325.600A 7
3.256.001A 14 3.309.401A 11 3.325.601A %
3.256.400A 14 3.309.600A 11 3.326.000A %
3.256.401A 14 3.309.601A 11 3.326.001A %
3.256.600A 14 3.314.001A 15-26 3.327.000A 7
3.256.601A 14 3.314.401A 15 3.327.001A %
3.264.000A 5 3.314.601A 15 3.328.000A 7
3.264.001A 5 3.318.000A 1 3.328.001A 5




ICAMBI E ACCESSORI
TS AND ACCESSORIES INDEX

ARTICOLO PAG. ARTICOLO PAG. ARTICOLO PAG.
3.A01.034 32 3.A21.034 31 3.A48.034 32
3.A02.034 32 3.A22.034 33 3.A49.034 32
3.A03.034 32 3.A23.034 33 3.A50.034 32
3.A04.034 32 3.A24.034 33 3.A51.034 32
3.A05.034 31 3.A25.034 33 3.A52.034 32
3.A06.034 31 3.A26.034 33 3.A53.034 32
3.A07.034 31 3.A27.034 33 3.A54.034 32
3.A08.034 31 3.A28.034 31 3.A55.034 31
3.A09.034 32 3.A29.034 31 3.A56.034 31
3.A11.034 34 3.A30.034 31 3.A57.034 31
3.A12.034 34 3.A31.034 31 3.A58.034 31
3.A13.034 34 3.A32.034 31 3.A59.034 30
3.A14.034 34 3.A37.034 33 3.A60.034 30
3.A15.034 33 3.A38.034 33 3.A61.034 30
3.A16.034 33 3.A39.034 33 3.A62.034 30
3.A17.034 33 3.A44.034 34 3.A63.034 30
3.A18.034 34 3.A45.034 31 3.A64.034 30
3.A19.034 34 3.A46.034 31
3.A20.034 34 3.A47.034 32

Gli articoli contrassegnati con la lettera A finale sono disponibili esclusivamente in blister, gli altri sono confezionati in sacchetti pluriball.

The items with A at the end are available only packed in blister, the others are packed in bubblewrap bags.



. IL RIFLESSO DELLA QUALITA

Siamo convinti che un prodotto di successo e competitivo sia il risultato dell’unione
fra tradizione, innovazione e tecnologia. Questa filosofia ci accompagna dal 1965, e da allora
& diventata il sigillo dell’azienda.

Lo stesso che fa dei nostri prodotti il riflesso della nostra qualita

. THE REFLECTION OF QUALITY

We are convinced that a successful and competitive product is the result of combining tradition,
innovation and technology. This has been our philosophy since 1965 and then it has become
the trademark.

The very philosophy is consequently reflected in the quality of our products.

MONTE MUSINE

CASELETTE ALPIGgIANO
C

TORINO
]




SMAT NORD S.R.L.
Via Rocciamelone 33
10040 Almese (TO) ltaly
TEL. +39 0119351956
+39 0119351987
FAX +39 0119369664
smatnord.com
smatnord@smatnord.com

Cert. nr. 11376/04/5

Cert. nr. EMS3-37T4/5



EDIZIONE 11/2018

/

1965-2015
ANNIVERSARY




Guardando indietro, guardiamo avanti da 50 anni....



PROFILO AZIENDALE

COMPANY PROFILE












RICAMBI / SPARE PARTS

120

ART. 1.155.025 @) €D x=ri3so
ART. 1.391.025 G @ X=R2150

- i

N
]

ART. 1.750.025 @) €D

60

>
=

s

135

ART. 1.829.025 @ €D @

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

U8

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

—~ )
@

e 24V
LED



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

©

SINISTRO 55
LEFT - rj
b e (7
e L]J, k //
— )
DESTRO $10:916
RIGHT

ART. 1.841.025 @ €D

s

ELETTRICO
ELECTRICAL

i
)
)

355

@

TELESCOPICO .
MANUALE
MANUAL L c
f
TELESCOPIC ya N—

50

\ r2150
g ART. 4635025 @) €D -
TELESCOPICO
ELETTRICO
ELECTRICAL B
TELESCOPIC

) £1@
.
—

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

ART. 4.666.025 @9 €D x=02 ﬁﬂj §

N\R1350
ART. 4.667.025 @) €D x-ois




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
170 By

SINISTRO
LEFT

)
)

295

DESTRO
920 RIGHT

70

N
L
-

ART. 4.676.025 @ @
ART. 7.668.025 @ @ @W

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

)

.
g

60

TELESCOPICO
MANUALE

ART. 5.148.025 G @ X=@10/ @12 ‘\Rwso Tg.églCLgPLIC

ART.5.149.025 @ €D x-on
ART.5.150.025 @) €D x-oi0 g

TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

N -

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

L -

e 24V
L. 200 | LED

ART. 5.251.025 @ @ é lg
ART. 7.251.025 @ @ &

420




LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

oo

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

T

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

RICAMBI / SPARE PARTS

ART.5252025 @ D

B

420

029 —

110

R1350

ART.5253.025 @) €D X=018
ART.5255.025 @ €D X=020

ART.7.255.025 @) €D & X=020

420

ART.5.622.000 @ €D

[ 4

160

7A
/)

90




RICAMBI / SPARE PARTS

ART.5.623.000 @ D

160

ART. 5.630.000 @) D

185

110

R315

ART.5631.000 @ €D Hi
ART.5631.001 @) €D o

ART.7.631.000 @ €D &

Nero
Black

185

110

R315

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

U8

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

12V
o

e 4V
LED



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY 250

®
!
=

70

SINISTRO k J S
LEFT

ZQO_\-

295
@ .
DESTRO
ART.5.636.025 @ €D

ﬂ (Front Mirror)
ELETTRICO
ELECTRICAL

A
[/ 1
Wi

@

272%020

N
TELESCOPICO
MANUALE o
MANUAL ; &
TELESCOPIC
@ ART. 5638025 @ €D \ess
ART.7.638V25 @ €D
TELESCOPICO &
ELETTRICO
ELECTRICAL
TELESCOPIC -
o (77
ASTA CON ®
SUPPORTO 3
(\EPWV X\f\
o ART.5643025 @) €D  xox )
ART.5.642.025 @ D x=0l8 L ’
ART.5.641.025 @) €D X=020 s

ART.7.641.025 @) €D & x-ox



RICAMBI / SPARE PARTS

ART. 5.665.025 @) €D

185

2

)

375

80

R2150

ART.5.667.025 @ D

185

2

375

ART.5673.025 @) €D See

ART.5675.025 @) €D beo

350

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

U8

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

—~ )
w

e 4V
LED



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

160

—

@
S

SINISTRO

: -

DESTRO S)
RIGHT

345

-

ART.5.690.025 @) D = Lj

R2150

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

200

2

oo
-

355

@

MANUALE

1y
MANUAL A e
TELESCOPIC

ART.5.750.025 @ D - "

TELESCOPICO

o
1

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

200

ASTA CON
SUPPORTO
ARM WITH

HOLDER

T

=
3
370

R1350

ART.5.752.025 @9

o
ART.7752025 @) €D &°
o &,

ART.7.752V25 @9




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY
160

@

SINISTRO
LEFT

260

-

DESTRO
RIGHT

ART.5.753.025 @) €D
ART.7.753.025 @) (D &°

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

oo

TERMICO
HEATED

310

ART.5755.025 @ €D  x-ois
ART.5756.025 @9 €)  x=ox
ART.5758.025 @) €D  x=o2s

ART.7.755.025 @) €D &F° x-o18
ART.7.756.025 @) €D &° x-020

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

U8

TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

310

— )
w

e 24V
LED

ART.7.758V25 @9 €D &),

ART.7.758.025 @) €D @ [B )
rizs0/

R1350



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

450

-

DESTRO ART. 5.789.025
RIGHT
ART. 5.796.025
ART. 7.789.025

& A"

Grigio

Grey o
Nero /

Black

Grigio R0

Grey

Nero 210
Black

Tee®

2eee
&

ART. 7.796.025

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

o
N\
~

Nero

ART. 5.790.025 X=R2150 pj,c|c

© o
ART.5.791.025 @) €D X=R1350 here /
© o

ART. 5.793.025 X=R2150 g:;gy-o /
= Nero &
ART.7.790.025 @) €9 &y x-rais0 ferd L j
Tﬁé?%ﬁc ART. 7.791.025 @ @ @ X=R 1350 g‘lzzg

@“A\
ART.7.792.025 @) €D By x=Ri3s0 hero - >~
ART.7.793.025 @) (D @y x-Raiso Srige

360

@

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

T

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

—\

245

(\\i,PWV V) \_R2150

24V
LED

ART.6.151.025 @ €D
ART.7.151.025 @) (D &°




RICAMBI / SPARE PARTS

ART. 6.187.025 @9 €D

X=R1350

ART. 6.152.025 G @ X=R2150

ART.7.152.025 @) €D @y x=rais0

245

80

X=018

ART. 6.398.025 @) €D

X=220

ART. 6.399.025 @) €D

ART.7.398.025 @) €D &° x-ors

310

R2150 /

ART. 6410025 @) €D  x=02
ART.6.412.025 @) €D  x=o1¢
ART.6.413.025 @) ¢  x=o18
ART. 6418025 @ & 5ot

ART.7.413.D25 @) €D @ X=018

ART.7.413.v25 @) €D @@xms

245

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

oo

TERMICO
HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

U8

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

—~ )
ﬂ/‘

e 4V
LED



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

Specifico per Art. 6.410.000 - 6.410.001 pag. I5
Only for Art. 6.410.000 - 6.410.001 page 15

180

@

245

LEFT

G

-

DESTRO
RIGHT

60

ﬂ ART.6.414.025 @ D Y
ELETTRICO
ELECTRICAL

&
\\
Ny

I
=
=
>}
235

@

TELESCOPICO

MANUALE @_+
TELESCOIC ART. 6.480.025 @9 ¢P x=020 ) -
ART. 6.486.025 @) €D x=oic/o18 —

@ ART. 6.488.025 @) €D x=01¢/018/020

TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL

TELESCOPIC

235

T
j
)

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER ___

120

X

S 690

R
<
&3

x
!

ART.6.728.025 @ €D ( —




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

R1350

DESTRO
RIGHT

NE
NI
@ =@

ART. 6.540.025 @

»
ART.7.540.025 @ €D @
o o,

ART.7.540V25 @)

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

185 95

TERMICO
HEATED

oo

255

R1350

ART. 6.541.025
ART. 7.541.D25
ART. 7.541.vV25

@

TELESCOPICO
MANUALE

AN

MANUAL
TELESCOPIC

R315 i
R315 not heated . ART. 7.543.D25

seeee
seess
FRAY
g
(

OB

TELESCOPICO

R3I5 i
R315 not heated . ART. 7.543.V25

ELETTRICO

ELECTRICAL
185 95 TELESCOPIC

-,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

255

365

ART. 6.542.025
ART. 7.542.D25
ART. 7.542.V25

—~ )
T

e 24V,
LED

R2I5 i
R215 notheated . ART. 7.544.D25

seeee®
seess
FIAY

R215 no ico
R215 not heated . ART. 7.544.V25



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA Da abbinare con 9.540.043 pag. 86
KEY To match with 9.540.043 page 86

95

@
I

SINISTRO
LEFT //

)

255

\_R1350

DESTRO
RIGHT

&9
=
A

ART. 6.540.026 @)

»
ART.754002 @) B &
o &,

ART.7.540V26 @

o

ELETTRICO

ELECTRICES Da abbinare con 9.540.043 pag. 86

To match with 9.540.043 page 86

[
o 77
N csso
ART. 6.541.026 // //
T%iilclﬁgo ART. 7.541.D26 1
L ART. 7.541.V26 a2 -

R315 non termic

313 e ART. 7.543.D26 - -
R315 no ico

R3/5 not heated - ART. 7.543.V26

o
|

255

@

seeee

seees

FIAY
N

o

TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL Da abbinare con 9.540.043 pag. 86
TELESCOPIC To match with 9.540.043 page 86

185 95

2
|

ASTA CON //

SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

255

¥ ART. 6.542.026
M ART. 7.542.D26
- ART. 7.542.V26

R21S non termico ART 7.544.D26

R21S notheed -~ ART. 7.544.V26

.

R215

seeee
seees
FIAY



RICAMBI / SPARE PARTS

ART.7.600.025 @) €D &y &y

ART.7.601.025 @) (D &° &

370

¢

105

R1350

ART.9.522.v25 @ €D &@@ S

ART.9.523.v25 @ €D @@& S

465

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

U8

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

—\d)
W

e 24V
LED



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO ART. 9.807.D25
RIGHT

ART. 9.807.V25
ART. 7.807.D25
ART. 7.807.V25

R1350

& %

200

seee
sesse
A

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

oo

420

Va

e———1
105

fo
o
o
©

TELESCOPICO ART. 9.809.D25
MANUALE
TELESCOPIC ART. 9.809.V25

ART. 7.809.D25
ART. 7.809.V25

seee
sees
dEEY

& %

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC pao

Q
)
N

ASTA CON

SUPPORTO ﬁ{‘ Jﬂ(ﬂ(‘
W%

340

ARM WITH

HOLDER Chiusura plastica con foro cieco
Plastic closure with blind hole /

R1350

—\)
(\P

24V
LED

130

ART.9.404D25 @) (D HF &P




RICAMBI / SPARE PARTS

Coppa senza cover
Mirror-head without cover

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

ART.9.407.026 @) (D F°&°
ART.9.407.v26 @9 D By
ART. 6.407.026 @ D

-

DESTRO
RIGHT

Coppa senza cover
Mirror-head without cover

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

ART.9.409.026 @) (D &P
ART.9.409.v26 @) €D By sy
5°

ART.7.409.D026 @ €D
ART. 6409.026 @ D

oo

TERMICO
HEATED

‘ Solo cover da abbinare con ‘ ‘
Only cover to match with

|
@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL

‘ ‘ / ‘ TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

=>

ART. 9.408.012 (D ART.9.408.013 @

)
w
e 24V

LED

ART.9.408.014 @) €D ART.9.408.015 @) €D ART.9.408.016 @) €D




LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

@ ek

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

T

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

RICAMBI / SPARE PARTS

Coppa senza cover
Mirror-head without cover

720

ART. 9.419.D26

UN X AC

ART.9.419V26 @9 €D By
© O Fe
©o

105

Specific for O.E. Solaris bus  ART. 9.834.V26
ART. 6.614.026

Solo cover da abbinare con ‘
Only cover to match with

ART.9.419.012 €D ART.9.419.013 @

ART.9.419.014 @) €D ART.9.419.015 @) €D ART.9.419.016 @) €D




RICAMBI / SPARE PARTS

Coppa senza cover LEGENDA
Mirror-head without cover KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

K213 o> ART. 9.460.026 @9 €D
ART.9.506.026 @) €D
ART.9.506.vV26 @9 €D

»

ART. 6.506.026 @9

o
o
Fo

& %%

e

ELETTRICO
Solo cover da abbinare con ELECTRICAL

Only cover to match with
TERMICO
B HEATED
TELESCOPICO
MANUALE
MANUAL
‘ ‘ TELESCOPIC

ART.9.408.012 (D) ART.9.408.013 @ g

@

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

)
(\\?
e 24V

LED

ART.9.408.014 @ €D ART.9.408.015 @) €D ART.9.408.016 @) €D




LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

@ ek

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

T

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

RICAMBI / SPARE PARTS

Chiusura plastica con foro passante
Plastic closure with through hole

~

ART. 9.416.D25

340

AN

ART. 9.416.V25

& %

ART. 7.416.D25

ART. 7.416.V25

SRI Y

ART. 6.416.025

222 ®
Teee=

130

e

ART.9.417.025 @) (D &P

. ®18:620

180

N

et IO Y st

Ay

140

ART. 6.431.025 @ D

ART. 9.540.043 @) D

&)

77

ch | W

?1

/T

3

J

R

e
r




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

R1350

DESTRO
RIGHT

—
RNERN
e
@ =@

ART.9.540.D25 @9 €D @@
ART.9.540v25 @9 €D &@@

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

o3 —=—
o ete — |

avs C e

oo

255
235

R1350

/ // // &‘L
ART. 9.541.D25 |
ART. 9.541.V25
R315 sol |
R313 ool memal . ART. 9.543.D25
R315 solo ual
R315 only mamual . ART. 9.543.V25

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

\_esis
\/' g

TELESCOPICO

2O
Tee®

2939
FLES
HN\\

U\\k

ELETTRICO

ELECTRICAL
185 TELESCOPIC

e — e

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

)
o
e 24V
LED

255
235

%3
_—

ART. 9.542.D25
ART. 9.542.V25
R215 solo ual
RZI3 only memsel . ART. 9.544.D25

Raj3 solo manusle. ART. 9.544.V25

365

seee
sees
A3
FHRFR



RICAMBI / SPARE PARTS

Da abbinare con 9.540.043 pag. 86

LEC';(i_l:DA To match with 9.540.043 page 86

185

165 95
SINISTRO
LEFT // /
&
// g% \_R1350
DESTRO
RIGHT

ART.9.540026 @) (D HF &P
ART. 954026 @) D &y
ELETTRICO

ELECTRICHS Da abbinare con 9.540.043 pag. 86
To match with 9.540.043 page 86

N LA ‘ r— -

HeteD V4
/ﬁ g i s\&g/ ’

Vi

TELESCOPICO ART. 9.541.D26

@

255
235

N\

-
N

AN

o

oo

@

MANUALE
MANUAL ART. 9.541.V26

TELESCOPIC
R315 solo manuale ART. 9.543.D26
R315 only manual s :

seee
sees
A3
FLER

o

R315 solo manuale
R313 only memuel . ART. 9.543.V26 >
TELESCOPICO
ELETTRICO Da abbinare con 9.540.043 pag. 86
%Eg'g(ljcﬁé To match with 9.540.043 page 86

e

SUPPORTO
ARM WITH

HOLDER g
—\A4)
‘:ﬂ;’ /////////////*‘44444,

*Q ART. 9.542.D26
LED

ART. 9.542.V26

R213 solo manuale. ART. 9.544.D26

R213 ony mamial - ART. 9.544.V26

T

255
235

N

R215

2ee®
Tee®

L3
FHRES
E



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY
175

@

(2]
L J SINISTRO
LEFT

ART. 6.407.044 @)
ART.7.407.D44 @
©

ART. 7.407.V44

T e =

R
@
-

DESTRO
RIGHT

ELETTRICO
ELECTRICAL

\Jé
e

225

k1350

ART. 6.407.045
ART. 7.407.D45
ART. 7.407.vV45

TERMICO
HEATED

eee
Tee
ok

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

SRS

TELESCOPICO

\ ELETTRICO
\\ ELECTRICAL

LJ TELESCOPIC

\ )

330
I
T

ART. 6.409.045
ART. 7.409.D45

e
e
&Y

ART. 7.409.V45

=,

ASTA CON
175 SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

L J 7 (\‘5’>12v

e 24V
LED

ART. 6.506.045
ART. 7.506.D45
ART. 7.506.V45

e
Te®
29
i
4



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA Iveco Daily 1l - 2006 —
KEY

185

@

SINISTRO

v

\
DESTRO
RIGHT

205

\R1350

-
N\
.

ART.7.417D45 @) &
ART.7.417.D44 (D &

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

Iveco Daily il - 2006 —

oo

200
TERMICO

vava

130

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

o

ART.7.418D45 @) &
TELESCOPICO

ART.7.418D44 (D &
ELETTRICO

ELECTRICAL Eurostar - Eurotech - Trakker - Stralis - Eurotrakker 1993 — 2006
TELESCOPIC

T

50

ASTA CON ;
SUPPORTO 7 )

fey vay 4

\__R315

ART.7516045 @) €D &5y
ART.5516.045 @ €D




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

R315

\
i)
)

SINISTRO
LEFT

185

\ |
WY
-

DESTRO
RIGHT

ART.7.419D45 @ D &°
ART.7.419v45 @) D &,

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
// HEATED

325
|
\

// V 7\ R1350 @
// TELESCOPICO

MANUALE

k J MANUAL
TELESCOPIC

ART.7.420D45 @) D &°
ART.7.420v45 @) D &y g
TELESCOPICO

Eurostar - Eurotech - Trakker - Stralis - Eurotrakker 1993 — 2006 :tjg;‘gﬁ

TELESCOPIC
195

[ ) s
// ASTA CON
SUPPORTO
ARM WITH

HOLDER

\_R2150 mnv

7y

335
|

ART.7.521.v45 @) €D &y




RICAMBI / SPARE PARTS

Eurostar - Eurotech - Trakker - Stralis - Eurotrakker 1993 — 2006

LEGENDA
KEY 195

SINISTRO
LEFT

\_R2150

DESTRO
RIGHT
ART.7.522v45 @) D &y

® =@
N
NN

o

ELETTRICO
ELECTRICAL Eurostar - Eurotech - Trakker - Stralis - Eurotrakker 1993 — 2006

TERMICO
HEATED /
\_R2150

TELESCOPICO
MANUALE
MANUAL
TELESCOPIC //

ART.7.523v45 @ €D &, — »

oo

440

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL Eurocargo - Stralis - Eurostar -2006 —
TELESCOPIC

K A
V4

.

T

\_R1350

\
N\
—+—\

ART.7.524v45 @) €D &y




RICAMBI / SPARE PARTS

Eurocargo - Stralis - Eurostar - 2006 —

ART.7.525v45 @) €D &y

195

J )

Specifico per Articoli pag. 79/80
Only for Articles pages 79/80

ART.7.540.045 @)

o
o

o
ART.7.540.v45 @9 €D
o

ART. 6.540.045 @9

175

248

N\ R1350

Y.

—

ART.7.600.045 @9 €D &y

ART.7.601.045 @) D &°

190

350
I

\R1350

/

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

U8

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

—~)
@

e 4V
LED



LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

@ ek

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

T

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

RICAMBI / SPARE PARTS

ART.7.810D45 @) D &°
ART.7.810v45 @) €D &,

\)
S

125

\R315

A\

7~

ART.7811.D45 @ D &°
ART.7811.v45 @) D &,

180

\_R1350

ART.7.812.D45 @) €D &°
ART.7.812v45 @) D &y

180

\R1350

400
——T—




RICAMBI / SPARE PARTS

Specifico per Art. 9.925.V00 pag. 48 175
Only for Art. 9.925.V00 page 48 LEGENDA

(v ™ Q KEY
SINISTRO

/ \R1350 LEFT

@

305

kﬁ

ART.7.925.v44 €D @)y ' Bestro

RIGHT

Specifico per Art. 9.925.V00 pag. 48 200
Only for Art. 9.925.V00 page 48

170

ELETTRICO

AN

%Zy TERMICO
Nezis

\Q
-,

oo

HEATED

ART.7.925.v45 €D @)

Specifico per Art. 9.926.V0| pag. 48
Only for Art. 9.926.V0! page 48 120

\ TELESCOPICO

/ MANUALE
/ MANUAL
// TELESCOPIC

300
|
\

\R1350
// TELESCOPICO
% ELETTRICO
/ ELECTRICAL
TELESCOPIC
ART.7.926V44 @ @y ’
Specifico per Art. 9.926.V0| pag. 48 8
Only for Art. 9.926.V0! page 48 ASTA CON
SUPPORTO
170 ARM WITH
HOLDER
! % / ‘
g \\ N\ R315

ART.7.926v45 @) @y




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

@
)
B

SINISTRO
LEFT

340

-

DESTRO
RIGHT

ART.9.404D45 @) (D H &P N

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

&
)
)

340

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL

TELESCOPIC ART. 7.416.D45 G

@
ART.7.416v45 @) €D
o

ART. 6.416.045 @

(=}
—
e

&
o

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL Specifico per Articoli pag. 87/88
TELESCOPIC Only for Articles pages 87/88

T

ASTA CON /
SUPPORTO /
ARM WITH

HOLDER

\R1350

240

ART.9.540D45 @) €D & &P
ART.9.540v45 @9 D &y &0,




RICAMBI / SPARE PARTS

ART. 9.408012 €D

200

BMAT NORD
quON LYWS

335

\i\éﬂ ’

ART. 9.408013 @

200

BMAT NORD
quON LYWS

335

j

ART.9.408014 @ €D

T NORD

BMA
QMON L¥HE

335

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

)

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER




LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

oo

TERMICO
HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

RICAMBI / SPARE PARTS
B

r

“A”
A

ART.9.408015 @ €D

SMAT NORD
QHON LVHE

ART.9.408016 @ €D

SMAT NORD
QHON LVHE

ART.9.419.012 €D

445

& sawness




RICAMBI / SPARE PARTS

ART.9.419.013 @

445

ART.9.419014 @ D

445

Y suirNoma

d

“B”

N

B

AP

ART.9.419015 @ €D

445

Ty

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

U8

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

)
(\u?

e 4V
LED



RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA 205

)

SINISTRO
LEFT

@

445

-

N
DESTRO

A7 S ) i
J ) z 1ol

ART.9.419016 @ D I
ELETTRICO

ELECTRICAL — Eurostar - Eurotech - Eurotrakker - Stralis - Eurocargo - 1993 — 2006

o

oo
§

330

TELESCOPICO

MANUALE @
MANUAL Kf\_J
TELESCOPIC
ART.9.522012 @) D &E°

ART. 9.524.012 @ @ ggﬁc;::;aro

o

TELESCOPICO
ELETTRICO .
eiectricar | Eurostar - Eurotech - Eurotrakker - Stralis - Eurocargo - 1993 — 2006

TELESCOPIC

T

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH w

g

ART.9523012 @) D &&° \/\J

ART. 9525012 @) €D Sgedir s

430




ART. 5.252.043

RICAMBI / SPARE PARTS

&

26

87

/N
A
7

ART. 5.255.043

59

59

5

ART. 5.256.043

62

59

30 @'lf"

ART. 6.399.043

62

LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

)

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY w .

@
5
=

SINISTRO
LEFT

26

o0
N

DESTRO
RIGHT

&9
(==t

ART. 6.400.043 Xx=018

ART. 6.401.043 Xx=020

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

o
©
+

I
=
g
43
)
&
NI

&

@

TELESCOPICO

MANUALE

s ART. 6.480.043  X=020
ART. 6486.043 x=0I8

ART. 6.487.043 X=016

& ©
e

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

T

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

iy
w
g

i

>

A\

il
&/
<
S
i

—~\)
w

ART. 6.690.043




RICAMBI / SPARE PARTS

@

25

M8

ART. 329012595

30

M8

ART. 329013629

1=
<

60

27

M8

\
/f \
AV VAR

T

ART. 329014393

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

)

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER




LEGENDA
KEY

@

SINISTRO
LEFT

-

DESTRO
RIGHT

o

ELETTRICO
ELECTRICAL

oo

TERMICO
HEATED

@

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

RICAMBI / SPARE PARTS

Specifico per Art. 9.925.V00 pag. 48
Only for Art. 9.925.V00 page 48

ART. 320014457 pero

56

Specifico per Art. 9.925.V00 pag. 48
Only for Art. 9.925.V00 page 48

445

ART. 320024466 o

Se

Specifico per Art. 9.926.V0| pag. 48
Only for Art. 9.926.V0! page 48

435

ART. 320024467 @9 &E°

Se

50 42

6.5

A
0
4]

Ner
ART. 1.153.030
ART. 1.758.030  Zincato

Zinc coated

125




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY

@

38
A
&

(1)
2)

@ SINISTRO
5 ) <es, LEFT

-

\ ‘ DESTRO
‘ ‘ n] RIGHT

ART.4831.040 @ €D

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

A"

!
N4 ¢8.2

12

22

TERMICO
HEATED

23

N
oo

v

if

SO

115
44
70

)

TELESCOPICO
: MANUALE

MANUAL
40 TELESCOPIC

25

23
(4
olo
A

©
»~

ART. 6.100.041 @ €D

TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

_ 4 8

i
Y
2>

&1

001 i
WY 1 ASTA CON
SUPPORTO
3 ARM WITH
HOLDER

135

N4 89

A
A 4

o4

25

ART. 6.356.041 @ €D




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA 021
KEY

31
Ho
Ef°_

SINISTRO 35
LEFT

42

-

Per uno o due attuatori
DESTRO ART. 7.051.060 @ For one or two actuators
RIGHT

o

ELETTRICO I
ELECTRICAL

o
|

ART. 7.052.012

@

TELESCOPICO
MANUALE
MANUAL 51
TELESCOPIC |
@ ) M 2 7
Q_J
TELESCOPICO
ELETTRICY ART.7.052.060 &
ELECTRICAL e ’ Per uno o due attuatori 142

TELESCOPIC For one or two actuators

ART. 7.052.060 +
ART. 7.053.034 &

T

—

m

lw)

55
Z
|

ART.7.053.060 &

ART. 7.053.060 +
ART. 7.053.034 %

Per due o quattro attuatori
For two or four actuators




RICAMBI / SPARE PARTS

Abbinabile agli Art. 7.052.060 e 7.053.060 pag. 106

Combinable to Art. 7.052.060 e 7.053.060 pag. 106 '-E‘f(‘é'j”“

@

G}n\ SINISTRO

LEFT

N
S
s)

DESTRO
RIGHT

ART.7.053.034 & €%,

Kit adattatore da 12V a 12V o da 12V a 24V
Adaptator kit from 12V to 12V or from 12V to 24V

e

ELETTRICO
ELECTRICAL

12

TERMICO
HEATED

60

33

o
=]
s}

)

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

@)
#26

ART. 7.600.060 & & o

TELESCOPICO

ELETTRICO
Specifico per Articoli pag. 87/88 ELECTRICAL
Only for Articles page 87/88 TELESCOPIC

=,

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

1440 ‘

ART. 9.540.060 €® &%y




RICAMBI / SPARE PARTS

LEGENDA
KEY 1620

.
@7&5

SINISTRO 9.807.060
LEFT

1690

-

|
DESTRO — N Cé;
RIGHT
9.810.060
Per coppa con vetro singolo
ART. 9.807.060 For mirror head with single glass
Per coppa con due vetri
ART. 9.810.060 For mirror head with two glasses
ELETTRICO
ELECTRICAL
e

TERMICO
HEATED

ool )
R
_J

23
TAY
D— "
—\
N

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

@
WV

13

iRy

ART. 9.807.041 G @ Per coppa con vetro singolo - \lgzsooo =~ "

For mirror head with single glass

ART. 9.810.041 G @ Per coppa con due vetri

For mirror head with two glasses

o

TELESCOPICO
ELETTRICO
ELECTRICAL Specifico per Art. 9.925.V00 - 9.926.VO| pag. 48
TELESCOPIC Only for Art. 9.925.V00 - 9.926.V01 page 48
Lg.=1000
28
6 | [ ] . ]
ASTA CON D) (&
SUPPORTO =N\ H
ARM WITH I l
HOLDER o w®
AVA -
\¥/ V) |
ks 9.5 3

ART. 9.925.041 @ @




IL RIFLESSO DELLA QUALITA

Lo stesso che fa dei nostri prodotti il riflesso della nostra qualita.

THE REFLECTION OF QUALITY

The very philosophy is consequently reflected in the quality of our products.

MONTE MUSINE

ALMESE
ALPIGNANO

CASELETTE
®

TORINO
C]




Cert. nr. 11376/04/S

AN

ERTIFIED M,

c

-3774/S

.nr. EMS

Cert



EDIZIONE 11/2018

/

1965-2015
ANNIVERSARY




Guardando indietro, guardiamo avanti da 50 anni....



PROFILO AZIENDALE

COMPANY PROFILE












LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
v
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

4--»@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

@
D

5 lag)

ART. 1.153.030 *1

ART. 1.153.001

ART. 1.154.030 *

ART. 1.154.001

ART. 1.155.001

.
o

:
|

135

95

120

\_R1350



ART. 1.811.001
ART. 1.829.001
ART. 1.830.001

ART. 1.831.001

ART. 1.831.031

l—|

@

g
&

10

R1350 /]

o
__ e ¥
)

T

210

9
54

L

)

R1350 /]

LR

.S}

90

Ri350 /|

135

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 D
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

2
(o)
TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

@
d

)



LEGENDA

KEY | |__| r—’
¢

SINISTRO

190 37 _MIN.

ﬁ
\
)

135

D ol (N
3

DESTRO
RIGHT 65

5.2

<A>® ART. 1.840.001 \ Riss0
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

50 MAX.
Ho 2
37 MIN.

['e]
5]
TERMICO ) © JF#
HEATED ‘I S
q
'e]
0
R1350 %
a -»] .
TELESCOPICO L J
MANUALE ) -
MANUAL
TELESCOPIC 25
190

h#@
ART. 1.844.001
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

I 55 45

2 i Slzava
i v

120

Blag)

2
@ 160

65

45

ART. 1.845.001



ART.6.101.031 € (D

ART.5.998.001 §
ART. 5.998.000 (P

ART.6.101.001 ¢

ART. 6.103.001
ART. 6.103.000

b O

245

540 MIN — B05 MAX

236

395 MIN — 625 MAX

— =

235

I
g
A

R2150

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

@

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

4--»@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2/
d

B ag)



LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

@@
d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

@
D

Blag)

ART. 6.141.030 (D &

ART. 6.141.000 (P

ART.6.142.030 D =1

ART. 6.142.000 (P

ART. 6.143.031

ART. 6.143.001

200

370

95

T

\R315

370

4x 96.6 _

70

1

\R315

\M

o

170

918

.



410

235

370

0

920

65

ART. 6.146.000 (P

130

130

65

ART. 6.147.000 ( P

160

M/

110

rsts /

-

>J§j -

185

260

920

lgo
30

75

ART. 6.148.001

590

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

4--»@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

o®



LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D
4 >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

o

ART. 6.149.001

Termico solo R1350

Heated only R1350 ART. 7.149.VOI

ART. 6.150.031

ART. 6.150.001

ART. 6.151.001

) %,

\ER315

195

145

020

©

90

340




ART. 6.152.001

ART.6.153.031 @ ®
ART. 6.153.030 ( p =1

ART. 6.153.001
ART. 6.153.000

ART.6.154.031 @ &1
ART. 6.154.030 ( p =

ART. 6.154.001
ART. 6.154.000

820

195

245

N

[\

85

88

85

245

il

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2/
d

B ag)



LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

@

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

@
d

Blag)

ART. 6.162.001
ART. 6.162.000

ART. 6.170.001 §

ART. 6.171.001
ART. 6.171.000
ART. 6.187.001
ART. 6.187.000

X=R2150

X=R2150

X=R1350

X=R1350

235

/JQ

[ Lso

e

\R2150

185

210

245

85




ART.6.172.001
ART. 6.172.000 (P

ART. 6.176.001 §

ART.6.181.001
ART. 6.186.001

D x=27

180

[

60

R1350 /

245

390

190

QQ‘ t\\
L

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

SRET= )

2/
d



LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

ART. 6.184.001

A D

Yo ART. 6.184.000 (P maso /| e |
ELETTRICO
ELECTRICAL

MIN 490 — MAX 690

5 d
TERMICO
HEATED

220

) )

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

o ® ART.6207.031 @ )
’DJ@ ART.6.207.030 (P 0

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC -

> |

ASTA CON » 1
SUPPORTO

ARM WITH B
HOLDER X :/
i = o

@ P .
o

i
>

W
i

4x 911

LA

185

Blag)

4x 811

ART.6.208.031 @) (D



ART. 6.390.001
ART. 6.390.000

ART. 6.391.001
ART. 6.391.000

ART.6.395.031 @ &
ART. 6.395.030 (P 1

ART. 6.395.001
ART. 6.395.000

180

820

75

R1350

520

200

370

920

n

235

920

R2150

560 MIN — 795 MAX

=

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

ELETTRICO
ELECTRICAL

3 D
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

@ -b{z!’
o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2/
d

SRET= )



LEGENDA

KEY ART.6.396.031 @ & T(W

‘ ART. 6.396.030 (P =

SINISTRO i :UEE ..;-
LEFT E

D 7 Lo il @Z 4

DESTRO
RIGHT

160

ART.6.396.001 @ ) 7
A D

<V>@ ART. 6.396.000 ' M 485 MIN — 720 MAX

ELETTRICO
ELECTRICAL

8 AT

HEATED

260

ART.6.395.031 @ & & A

.-‘['j’] ART. 6.395.030 (P = e |

TELESCOPICO §
MANUALE

W
. \Risso

=D ART.6.397.001 @ 0
) =
D ART. 6.397.000 (P 5

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL — 225
TELESCOPIC

= /

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH / +H

HOLDER L J e
@ ART. 6.399.031 @ ® I

3 ART. 6.399.030 (P & 4

585 MIN — 820 MAX

NNz >

h—

A

75

560 MIN — 795 MAX

310

Blag)
Jm

115

ART.6.399.001 ) &) -~
ART. 6.399.000 (P 0

R2150



ART. 6.399.031 @ ©*1
ART. 6.399.030 (P 1

3

ART. 6.400.001 @ &3
ART. 6.400.000 (P 3

3

ART.6.399.031 @ &1
ART. 6.399.030 (P 1

‘ 4--»]
D I

ART. 6.404.001
ART. 6.404.000

ART. 6.406.031 @ ©*1
ART. 6.406.030 (P =1

‘ @ -o]
' « -o]

ART. 6.406.001
ART. 6.406.000

420

218

135

245

%“ﬁ.

A
555 MIN — 790 MAX l

I >

105

|

R1350

I

Qﬁﬁ
®)
.
155

R1350

530 MIN — 720 MAX

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

2
()
TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2/
d

)



LEGENDA

Kev ART. 6.414.025

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

ART.6.410.001 @
<A>® ART. 6.410.000 (P )
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

ART.6.411.031 @ ©*1
@@ ART.6.411.030 ( p =
D

TERMICO
HEATED

@ -»j
TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

® ART.6.411.001
"D]@ ART. 6.411.000 ()

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL ART.6.415.031 @
ART.6.415.030 (P

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

5 o)

2
D

ART. 6.415.001 §
ART. 6.415.000 (P

245

245

%//

227 MIN — 307 MAX

145

R1350

’8o

245

7
e
le A9,

AN




LEGENDA

KEY
. K g
o
SINISTRO
LEFT
N AT
2 455 2
%
8 < D
"_'_ﬂ_'_ DESTRO
RIGHT

ART.6.416.001 . @
ART. 6.416.000 (P “o

ELETTRICO
ELECTRICAL

n TERMICO
3 HEATED

50

\go
30

ART. 6.418.001 @ O
ART. 6.418.000 (P )
ART.7.418.001 @) &&® )
ART. 7418000 (P & i)

=D

ART.7.418V0I @ @y ) | 465 N - 655 ax '-D]@
ART. 7.418V00 (P ﬂ@ 5B)) TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL
150 TELESCOPIC

A\ -
0 | ASTA CON

Iﬂ.ﬂ Y SUPPORTO
J & ARM WITH
= wooa

208 HOLDER

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

189

A

B ag)

2/
d

ART. 6.419.001 @§
ART. 6.419.000 (P




LEGENDA

KEY
g ART.6.421.031 @ =1 :
ART. 6.421.030 (P *
D - 530 MIN — 765 MAX A/
ART. 6.421.001 @ ¢ ;%
DESTRO —
RicHT ART. 6.421.000 (P 0 i B
ART.7.421.001 @ & 55 ) §
A @ @ > \R1350
<» ART.7.421.000 ( P &H® )
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL
o 7
o)
@ D . / S -.[ﬂ
TERMICO e / N
HEATED / SHE "
= ART.6.438.031 @ 1 J ol 8
200 A/
D ART. 6.438.030 (P 1 530 i — 765 usx )é
I e
TELESCOPIC dL
*'['j’j@ ART.6.438.001 @ ) %
o) ART. 6.438.000 (P 3 Nausso
TELESCOPICO
ELETTRICO
ELECTRICAL
TELESCOPIC &C 180
7 N >
ASTA CON =
SUPPORTO e
ARM WITH 'g” -
HOLDER " 2 fo -
L\ /J}LE g ’0 ['s]
ﬁ@ // // 180 ’ Qg L_i-&%
v @ g \_R315 A/
77 =l

Vi

ART.6.439.001 @ ) /GU\

85

ART. 6.439.000 . -‘] M/ 530 MIN — 730 MAX



ART. 6.441.001
ART. 6.441.000

ART. 6.451.001
ART. 6.451.000

ART. 6.469.001

ART. 6.469.000

e

!
0

235

120

235

245

R2150

N

430

40

Qs [

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A ®

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

@@
D
TERMICO
HEATED

-
D)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

2
()
TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2/
d

: (ag)



LEGENDA
KEY 180

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

ART. 6.476.001

<A>®
o ART. 6.476.000 (P
ELETTRICO
ELECTRICAL

ART. 6.480.031 @ &
ART. 6.480.030 (P

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

«=® ART. 6.480.003
FD]@ ART. 6.480.004 (P

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

- S e=n

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER !\ J

Uﬁg
20

ﬁ@ ART.6.490.030 q &1

LED@ ART. 6.490.031 (P *1

ART. 6.490.000 §
ART. 6.490.001 (P




LEGENDA
KEY

AN o7 ‘

‘ <

A\ 1 E SINISTRO
g& -

ART. 6.490.031 (P = D
ART. 6.490.030 @

245

@20

DESTRO
O RIGHT

%ﬁ
ART.6.491.001 § A |
ART. 6.491.000 (P ‘:’g
ELETTRICO
ELECTRICAL
( |
| &% o
2 B
l Vi | E-ﬂ e
A st?j

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

4--»@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2/
d

ART. 6.494.001
ART. 6.494.000 (P

245

[N
\
d

\

ART.6.395.031 @ &
ART. 6.395.030 (P =

(e .
ART.6.500.001 @ 0 AN

- 565 MIN — 800 MAX
ART. 6.500.000 (P 0

: (o)




LEGENDA

KEY :nq =
d—_w E

N v - E

SINISTRO - /

LEFT k/ J

DESTRO
RIGHT

== -
ART. 6.505.001 @ ) B
A @ = e 485 MIN — 720 MAX |

<v>@ ART. 6.505.000 (P 73

60

ELETTRICO
ELECTRICAL

220

D
o )

HEATED

) ]

TELESCOPICO
MANUALE  —
MANUAL A
TELESCOPIC

> \kisso.
“f@ ART. 6.507.001 1§ ) 670 N — 905 wx

ART.6.507.000 (P )
TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL °
TELESCOPIC =

._I — _:m

ASTA CON
SUPPORTO

gog L// {/J

l 530 MIN — 785 MAX A/

A

75

235
50

Lgo
30

Blag)

95

\_r‘

ART. 6.539.001
ART. 6.539.000 (P

")



ART. 6.540.001
ART. 6.540.000 (P

ART. 6.551.001

ART. 6.557.031 §

ART. 6.557.001 §

Xa

LEGENDA
KEY

N
N

235

N
R1350
LV

° SINISTRO

N

95

LEFT

50

DESTRO
o2 RIGHT

Lm
30

185

235

918

R2150

20 [y, A@

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

d
TERMICO
HEATED

E:E}%iﬁ "Tj]

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

e, 8

ASTA CON
SUPPORTO

245

o
< ARM WITH
HOLDER

13

18

2/
d

B ag)




LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

@

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2
D

Blag)

ART. 6.560.031 @ @&
ART. 6.560.030 (P

ART. 6.560.001
ART. 6.560.000

ART. 6.561.001
ART. 6.561.000

ART.
ART.
ART
ART
ART
ART

6.562.001 §
6.562.000

.7562001 @ H°
.7.562.000 ( p #°
.7562.V01 @ %y
.7.562.V00 (P By

235

/
7

50

y 4

370

200

220

88

o2

\R1350

4

105

30




ART. 6.566.001

ART. 6.568.001

ART.7.568D01 ) &

ART.6.583.031 q &

ART. 6.583.001

LEGENDA
KEY

310

SINISTRO
LEFT

280

5z

DESTRO

85

820

370

235

50

RIGHT

30

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

@

3 D
TERMICO
HEATED

3 )

W TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

2
()
TELESCOPICO

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

& ASTA CON
¢ SUPPORTO

ARM WITH

=,

HOLDER

40

@@
*Q

LED

—O



LEGENDA ART. 6.570.031 b —

KEY 218

¢ %

SINISTRO
LEFT

260

D 160 ©
DESTRO
RIGHT . — @
| B
1]

20

R1350 /
,‘,® ART. 6.570.001 @ (D
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

200

72

o [
TERMICO
HEATED

)]
7
7]

260

-
'-DJ 160 A

TELESCOPICO )

MANUALE
MaNuAl ART.6.571.031 @ (P e 5
TELESCOPIC E 8'

hﬂ@ R1350 ~
’DJ@ ART.6.571.001 @ (D

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

75

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

235

@g ART.6.590.031 @ &1
LED ART. 6.590.030 (P *1 o —
ART. 6.590.001 §

ART. 6.590.000 (P



ART.6.591.031 @ =
ART. 6.591.030 (P *1

ART.6.591.001 §
ART. 6.591.000 (P

ART.6.592.001
ART. 6.592.000 (P

ART. 6.593.001
ART. 6.593.000 (P

]
L

‘)>
R

=

220

s

R1350

VT@

\4@

o,
> A

260

75
180

L=
]

245

60

R1350

|__10s

225

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

SRT= )

2/
d



LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
v
ELETTRICO
ELECTRICAL

@

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

4--»@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

@
D

Blag)

ART. 6.594.001
ART. 6.594.000

ART. 6.597.001
ART. 6.597.000

ART.6.598.031 @ &

ART. 6.598.030

b

ART. 6.598.001
ART. 6.598.000

135

235

0¢o

130 T>

R2150
240

235

820

R2150

345

235

b
%
,

22

75

245

85

R2150
280

[{}



LEGENDA
KEY

ART.6.732031 @ &

ART. 6.732.030 (P &1 f/ /W o ‘

SINISTRO

L8

: D

N
8 ;ﬁz :IQ DESTRO
RIGHT

235

\R2150
ART. 6.732.001 O
ART. 6.732.000 (P “o
ELETTRICO
ELECTRICAL

/

3 d
TERMICO
HEATED

)

Ny

ART. 6.406.031 @ &1 y
ART. 6.406.030 ( p = D TELESCOPICO
© ; MANUALE

7 © MANUAL

TELESCOPIC

490 MIN — 680 MAX

ART. 6.752.000 (P ) ‘
TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

ART. 6.752.001 @ ¢ ’ﬁJ@
D

7

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

370

ART.7.752.031 @ &

ART.7.752.030 (P & - A o®
ART.7.752.001 @ & ) ;i oﬁ/ﬁ :'D@
ART.7.752000 (B & 5 o
ART.7.752.V01 @) %y T
ART.7.752V00 (D g )



LEGENDA .
KEY |

g @i
/]

235

440
%

Z
©

DESTRO
RIGHT

ART. 6.733.001 § =
A D
o ART. 6.733.000 (P

ELETTRICO
ELECTRICAL

o
%o /| /)

TERMICO
HEATED

235

& -»]
g
TELESCOPICO ©
MANUALE .
TELESCOPIC %

@ 170
1 ]@ ART. 6.859.001 @) (P

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC 210

" @

ASTA CON
SUPPORTO

HOLDER / / 8 zl
) 280

LED

360

s
2
B

ART. 6.860.001 @ (D



ART. 6.862.001

ART. 6.956.001

ART. 6.957.031

ART. 6.957.001 §

p =

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

265

a

245

A\

A

85

195

0 O
0 O

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

%o

TERMICO

195

HEATED

220

920

N

920

N\ _R2150

245

]

i

[\

&

i8)

TELESCOPICO

M— MANUALE

i\
V!

MANUAL
TELESCOPIC

R315

85

\R2150

h#@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

B lag)

2/
d



LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

ART. 6.960.031 q &

DESTRO
RIGHT

A0 ART. 6.960.001
< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

ART. 6.960.030 (P & 7
2 [/

TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

=D ART. 6.960.000

U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

ART. 6.987.031 @ &1
ART. 6.987.030 (P &

@
D

Blag)

ART. 6.987.001
ART. 6.987.000

425

195

</

140

N\ _R1350

195

90

rsts

245

q %Lf%

2

355




LEGENDA
KEY

p
(//// -

SINISTRO
4 LEFT

ART.6.926.030 (P 1 / Qe w
ART.7.983.031 @) &1 % k J ; )
ART. 7.988.030 (P -

DESTRO
RIGHT

ART.6.926.031 @ ™

360

o
1 Ho ArT 6988001

ART. 6.988.000 (P § QI;L
ART.7.989.001 @) %,  ART.7.988.001 @ % ‘-L_;'

920

75

R2150

@ 390 | A @
ART.7.989.000 (D B,  ART.7.988.000 (P &5 “o

ELETTRICO
ELECTRICAL

o
W 0 |

S ik )

o TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL

— D) TELESCOPIC
ART. 6.989.001 ﬁ% VT\A r.fj.]@
ART. 6.989.000 (P D

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

245

®20

ART.7.151.D31 @ &

\R1350

[\
al

B ag)

2/
d

ART.7.151.001 @ #&°



LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

@

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

Blag)

@
D

ﬁ@
7o 0

ART.7.151.030 (B &1 %
ART.9.151.D30 (P 1 D42

ART.9.151.000 (P & 42
ART.7.151.000 (P &

ART.9.404.031 @ &
ART.9.404.030 (P *

ART. 9.404D01 @) <&° #® )
ART. 9.404.000 (P <42 #®

ART.9.405.031 @ @&
ART. 9.405.030 (P =

ART. 9.405.001 @) &% &® )
ART. 9.405.000 (P <»® &® )

180

Ny
g

Vi

180

345

0] b

30

465 MIN — 655 MAX

500 MIN — 690 MAX




LEGENDA
KEY

- ¢
- SINISTRO
o LEFT

>

ART.9.408.031 @ &
ART.9.408.030 (P

luo
30

g gl '
g

ART. 9.408.001 <:>@ @@ ) 3 — jo DESTRO
= iy = RIGHT
ART. 9.408.000 (P <P #® ) <
ART. 9.408.V0I ‘ <:>@ @@ 'ﬁ] 500 MIN — 700 MAX b @
= = <»
ART. 9.408.V00 (P o KF@ ) vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

@

3 d
TERMICO
HEATED

ART.9.408.031 @ &
ART. 9.408.030 (P =1

S -»]
jo TELESCOPICO
> MANUALE
MANUAL
TELESCOPIC

ART. 9.409.D01 ‘ ‘:>@ @@ rﬁj 500 MIN — 700 MAX '-Tj.f@
ART. 9.409.000 (P “4° #® o) o)

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
580 MIN _— 770 MAX TELESCOPIC

/r/ 1T
._I

\L{

160

im

Vi s 7 ASTA CON
// // an SUPPORTO
5 a @D s ARM WITH
. S // . HOLDER
~ // — @
1\ R315
y; /4
@ )
LED

ART.9.419.001 @ (p < & &
ART.9.419v01 @ (D “pg By )




LEGENDA 580 MIN — 770 MAX
KEY

SINISTRO
LEFT LED

DESTRO
RIGHT

A0 ART.9.419DL1 @ (P &® &® 5 ¢°
v
ELETTRICO

ELECTRICAL
Braccio movimentato elettricamente 580 MIN — 770 MAX

Arm with electrical movement |

P e
53 .

Vi
av,

|
ART.9.420.D31 __@
‘D)

320

~_R1350

i) i e

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

r.{.ﬁ@ ART. 9.420.001 @ (P <¢>@ 59'@ TP
D ART.9.420N01 @) (D g 5y Dy

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

470

=
=

Braccio movimentato elettricamente 580 MIN — 770 MAX
Arm with electrical movement

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER LED

2
d

Blag)

ART.9.420DL1 @ (P 4 & P @

220



D A0
% 1:)

ART. 9.448.D01 @

ART. 9.448.000 [ D

ART. 7.448.001 §

ART. 7.448.D000 ( P

ART. 6.449.001 @

ART. 6.449.000 (D

ART. 9.450.001

ART. 9.450.000 D

ART. 7.450.001 §

ART. 7.450.D000 (P

ART. 6.450.001 @

ART. 6.450.000 (D

5 2

7
ART. 9.545.001
ART. 9.545.D00
ART. 6.545.001
ART. 6.545.000

t T & & t

t t 0 t t &

\_1‘

t t &

5o
5o 0

5o
50 0

235

360

105

\
%L\
]

lno
30

95

230

530 MIN — 730 MAX

235

360

105

50

lno
30

Z@A
T

95

190

530 MIN — 730 MAX

360

235

3

50

lm

145

J
—

30

95

570 MIN — 770 MAX

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

@

3 D
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

4--»@
o

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2/
d

B ag)



LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

4--»@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

5 lag)

@
d

7 ®

ART.9.460.D31 @ ™
ART. 6.460.031 @ &

@@

ART. 9.460.001
ART. 6.460.001 ¢ )

0 9

ART.9.460.D30 ( P 1
ART. 6.460.030 (P 1

%@

ART. 9.460.000 (P )
ART. 6.460.000 (D 7

« ART. 9.507.001 @) {1 &° 4°
* ART. 9.507.000 (B G &® °
ART. 9.506.001 @) i) #° &°
ART. 9.506.000 (P € #° &2
ART. 6.506.001 @ )

*R215 solo termico
R215 only heated
ART. 6.506.000 (B

T

\_1‘

180

210

230

415 MIN — 615 MAX

470 MIN — 670 MAX

R1350

5

N\

K

580 MIN — 780 MAX

820
=) ©

;

50

[
30

t

<




7o 49

%®

ART. 9.541.001 @ &® &9
ART.9.541.D00 (p #® &4°

ART. 6.541.001 §
ART. 6.541.000 (D

52 0
D
7

ART. 9.542.001
ART. 9.542.D000 ( P
ART. 6.542.001
ART. 6.542.000 (

5o 0
D
57

ART. 9.543.001 §
ART. 9.543.D00 ( P
ART. 6.543.001
ART. 6.543.000 (D

350

235

R1350
T

R315

)

50

luo

30

235

360

210
—
610
185
L
165 I( o =5
// R1350 e
EErS =
ﬁ R215 9 3

105

95

140

360

235

105

145

50

Pl
Q
o
©
30

530 MIN — 765 MAX

95

.

140

LEGENDA
KEY

SINISTRO
LEFT

DESTRO
RIGHT

A D

< >
vd
ELETTRICO
ELECTRICAL

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

4--»@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2/
d

SRT=)



LEGENDA

KEY 590 MIN — 835 MAX = X
— Lru/ \/*
o B. 925 B
{ ART.9.614031 @ =1 % 7)) L
SNSTRG P40  ART9614030 (P =1 HD s
OM // R1350 m éﬁ/\)
ART.6.614.031 @ g Ve »>> o
ART. 6.614.030 a1 !
g Ao VAR, ;
DESTRO ART.9.614D01 @ ) &° &2 ‘A
RIGHT - @ A@ Y
o ART.9.614D00 (P ) HH® <» N
s W
1 O % ART. 6.614.001 ) '
v £ 220
vd ART. 6.614.000 (P )
ELETTRICO
ELECTRICAL

@

3 d
TERMICO
HEATED

-
)
TELESCOPICO

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

h#@
U

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

l—l

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

2
d

SRET= )



IL RIFLESSO DELLA QUALITA

Lo stesso che fa dei nostri prodotti il riflesso della nostra qualita.

THE REFLECTION OF QUALITY

The very philosophy is consequently reflected in the quality of our products.

MONTE MUSINE

ALMESE
ALPIGNANO

CASELETTE
®

TORINO
C]




Cert. nr. 11376/04/S

AN

ERTIFIED M,

c

-3774/S

.nr. EMS

Cert



EDIZIONE 11/2018

/

1965-2015
ANNIVERSARY




Guardando indietro, guardiamo avanti da 50 anni....



PROFILO AZIENDALE

COMPANY PROFILE












MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

LEGENDA
KEY

®

SINISTRO

LEFT K—P'
-
v

140

L4

285 53 285
[ [
T T T

9 Q

I — —

Q

<~

P R450

ART.5.619.000 @ @

ELETTRICO
ELECTRICAL
g
26 43 26 et 4x M6
[ [ 105

TERMICO

TELESCOPIC

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPIC

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

®

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

LED

?12

175

185

R315

)

%)
b2

2
80

ART. 5.626.000 @ @

(€=

[

(€=

250

\
N

50

135

- 100 :
ART. 5.637.000 —



MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

ART.5.639.031 @

SINISTRO

=}
e}
o~

~ .
.

o9 LEFT
<
// i

<

100

ART. 5.639.001

ot

ART.5.749.031 @9 & .
ART.5.749.030 @ 9

ART.7749V31 @9 @9 @
ART.7.749.¥30 @@ @9 &

R1350

~.
B3
O o

IBENEY
O\ I\
i i

pon —
ART. 5.749.001 G v ay . d Vo LESCOPICO
ART. 5.749.000 @ Cars ELESCOPIC

ART.7.749.v01 @9 % .
ART. 7.749.v00 @ @

oo

LESCOPICO
LETTRICO

LECTRICAL
ELESCOPIC

710 MIN — 1060 MAX

o

&

110

LED

ART. 6.105.030 D




MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

LEGENDA
KEY

® -

LEFT

260

ART. 6.140.031 @9 @9 /]
@ ___te0

DESTRO
RIGHT

|

D ART. 6.140.001 @ ass0/

ELETTRICO.
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

" =

TELESCOPICO

MANUALE ART. 6.169.001 G @

245

[

918

bt

| 0]

MANUAL

TELESCOPIC ART. 6.169.000 @ .

{iﬂa ART.7.169.001 @ @y Nausso
TELEOP ART.7.169.000 @ @y

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

®

260

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

ART. 6.178.001




MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

ART. 6.175.031

410

ART. 6.205.030 @

l

20

108
\

215

880

-
+ 93
CS A= S:u
23 B3 ga
m8 = O

ART. 6.206.030 @

108

930

oy

EGENDA
KEY

=
Z@
A
=
o

LEFT

<

DESTRO
RIGHT

MANUAL

® Con m — m
g I+ r':-ﬁ L"'.E m
2 Ra a3 38 &
539 23 &2 S
I o 8% °3 S

HOLDER

&

LED



LEGENDA
KEY

®

SINISTRO
LEFT

o

DESTRO
RIGHT

ELETTRICO.
ELECTRICAL

TERMICO
HEATED

O

TELESCOPICO
MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPICO
ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

®

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

ART.6.442.031 @

85

MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

40

2

3.5
020

ART.6.443.034 @ @

65

35

N

2

ANANNNINS

=

95

214

ART. 6444031 @

ART. 6444030 @

28

25

45

Iy}

115

55

80

50

140




MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

M
.

; G
9 [}

SINISTRO

420

Aluminium i

-
@

A
Uﬁ?

ART. 6.402.001 @ O
ART. 6402000 @ ©

e

290

185

LA 2 ~

Np

255

AN
AN
:

~.
SRS
O o

ART. 6.569.001 @9 /47// o

ART. 6.569.000 @ i

ART. 9.569.D01 @9 @@@
ART. 9.569.000 @ @@

LESCOPICO

ELESCOPIC

l«;

oo

LESCOPICO
LETTRICO

LECTRICAL
ELESCOPIC

MIN 675 — MAX 875

o

&

i LED

ART. 6433031 @9 @ © :




LEGENDA
KEY

®

SINISTRO ART.6.677.031 @9 @ &

o

ART. 6.678.001 @)

ART. 6.678.000 @

ELETTRICO.

110

=

R2150

805

B

MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

255

185

215 |

210

—
al
=

295

ELECTRICAL

TERMICO ART. 6.906.030 @9 @

R315 @
m—

TELESCOPIC

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

ART. 6.906.000 @

TELESCOPIC

ELETTRICO

R1350

185

380

ELECTRICAL
TELESCOPIC

®

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER

LED

ART.6.906.031 @ @

ART. 6.906.001 @

185

360

270

R315
L




MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

EGENDA
KEY

ART. 6.681.031

=
Z@
A
=
o

LEFT

1010 ‘

ART. 5.636.025

)
&
o

DESTRO
RIGHT

ART. 6.681.031 + 5.636.025

66
0ze

0
-

£2 0

CS A= S:u

23 B3 ga

m8 = O

MANUAL

ART.6.691.031 @

® Con m — m
g I+ r':-ﬁ L"'.E m
2 Ra a3 38 a
539 23 &2 S
I o 8% °3 S

HOLDER

&

A LED

ART. 6.692.031 @




MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

LEGENDA

KEY —legl]

S
. —

—

SINISTRO
LEFT

o

360
N

ART. 6.966.031 @
ART.7.966.031 @9

925

ART. 6.966.001 @ @
ART.7.966v0 @9 @ By

ELETTRICO.
ELECTRICAL

TERMICO

TELESCOPIC

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

TELESCOPIC

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

- F—
ASTA CON N

SUPPORTO
27
oA T
©
0 o) 318
el
8 L

60 /\/‘@
| ,

ART.7.477.031 @ ©
ART.7.477.030 @ €

¢)>

ARM WITH
HOLDER

LED

E

-
@
NA

30

ART.7.792.030 @9 @




MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

&

O

55“ 23
Jm
\

{3

SINISTRO

LEFT

23

R2150

565
465

©
N
o

ART. 9.523.v01 @) @y @ ) L
ART.9.523.V00 @ @y @ U - 2
ART.7.523v01 @9 @y
ART. 7.523.v00 @ @y

Al

e

R1350 /

~.
B3
O o

ART.7.751.v31 @9 @9 Tl _lég
LESCOPICO
R1350 /“77 Rﬁ’

ELESCOPIC

370

ART.7.751V01 @9 @y

oo

LESCOPICO
LETTRICO

LECTRICAL
425 ELESCOPIC
N
/ G
°
e
i
[ 2 RM WITH
» w HOLDER

I
8
40
1
“n
Gy
(o)

%20

LED

240

ART.9.609.001 @ &F @ Nesso
ART.9.609.000 @ &F @F




MEZZI INDUSTRIALI E SPECIALI / INDUSTRIAL AND SPECIAL VEHICLES

LEGENDA a5
KEY 180
7 A .

SINISTRO
LEFT

o

R315

[/

210

345

50

30

200

ELETTRICO.
ELECTRICAL

180

TERMICO

R315

310

R1350 9

m
jul
m
1%
[a)
O@
=S
Q

MANUALE

MANUAL
TELESCOPIC

220

ART. 6.567.000 @)

o
—
m
]
o
)
Q

ELETTRICO

ELECTRICAL
TELESCOPIC

200 A&

150

275

ASTA CON
SUPPORTO

ARM WITH
HOLDER (

420

200

120

o
“_R315

o

LED ‘

S . \ J
51
N
3
23 o
o0
[
‘o

)
|
‘W
55
I
9 =Y
&

105
L—

)

T .

ART.9.799.v01 @) @y @ ) - S
ART.9.799.v00 @ @y @ ) N




IL RIFLESSO DELLA QUALITA

Lo stesso che fa dei nostri prodotti il riflesso della nostra qualita.

THE REFLECTION OF QUALITY

The very philosophy is consequently reflected in the quality of our products.

MONTE MUSINE

ALMESE
ALPIGNANO

CASELETTE
®

TORINO
C]




Cert. nr. 11376/04/S

AN

ERTIFIED M,

c

-3774/S

.nr. EMS

Cert



	Bus_11-2018
	Caravan_11-2018
	Dedicati_11-2018
	Motocicli-10-2018
	Ricambi_11-2018
	Trattori_11-2018
	VeicIndustr_11-2018



